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CONG TY CO PHAN CANG CAT LA1

BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngdy 30 thang 09 ndm 2023

Miu sé B 01 ~ DN
{Bar hanh theo théng ne 2000200 4 TT-BTC
Negay 22/12:2014 cua B6 Tai Chink)

Dem vi tinh: dong

TAI SAN Mg | Thuyts 86 cubi ky Sé déu nam
i minh *
] 2 3 4 5
A - TAT SAN NGAN HAN (100=110+120+130+140+150) 100 394.536.200.090 350.811.169.163
1. Tién vi cac khoan twong duong tién 110 113.001.122.145 91.729.692.660

1. Tién 111 | V.01 38.001.122.145 31.729.692.660

2. Cac khoan trong duong tién 75.000.000.000 60.000.000.000
I1. Dén tur tai chinh ngin han 120 | V.02 110.600.000.000 185.000.000.

1. Chirng khoan kinh doanh 121 .

2. Dv phong giam gia chimg khodn kinh doanh (*) 122 -

3. Bédu tu nam giir dén ngay dao han 123 110.600.000.000 185.000.008, 860
I11. Céc khoan phéi thu ngin han 130 163.400.830.084 66.361.292\(

] Phai thu ngén han cia khach hang 131 | V.03 154.233.030.650 45.354.511.8

2. Tra trude cho nguéi ban ngan han 132 | V.04 6.505.435.668 13.579.060.952

3. Phai thu ndi bé ngin han 133 -

4. Phai thu theo tién d6 ké hoach hop déng xiy dung 134

5. Phai thu vé cho vay ngan han 135 - -

6. Phai thu ngin han khac 136 | V.05 8.157.491.730 11.575.461.293

7. Dy phong phai thu ngén han kho doi (*) 137 (5.495.127.964) (4.147.741.939)

8. Tai san thiéu ché xir ly 139 - .
IV. Hang ton kho 140 5.186.727.455 5.530.675.211

1. Hang tén kho 141 5.186.727.455 5.530.675.211

2. Dy phéng giam gia hang 16n kho (*) 149 - -
V. Tai san ngan han khae 150 2.347.520.406 2.189.509.160

1. Chi phi tré truéc ngin han 151 | V.06 2.347.520.406 1.590.400.646

2. Thué GTGT duoc khau trir 152 . 599.108.514

3. Thué va cac khoan khac phai thu Nha mrde 153

4. Giao dich mua bén lai tréi phiéu Chinh phi 154 ;

S. Tai san ngén han khac 155 | V.07 = E
B - TAI SAN DAT HAN (200 = 210 + 220 + 240 + 250 + 260)| 200 278.749.274.221 267.400.151.758
I- Cac khoan phai thu dai han 210 - -

1. Phai thu dai han cta khach hang 211 - -

2. Tra trude cho ngudl ban dai han 212 -

3. Vén kinh doanh & don vi truc thuée 213 = <

4. Phai thu ndi bd dai han 214 .

5. Phai thu vé cho vay dai han 215 x

&. Phai thu dai han khic 216

7. Du phong phai thu dai han kho doi (%) 219 - -
I1. Tai san cb dinh 220 163.819.378.275 152.948.920.997
1. Tai san ¢ dinh hiru hinh 221 | V.08 90.024.607.330 77.965.663,989

- Nguyén gia 222 526.246.781.647 502.266.489.415

- Gid tri hao mon lup ké (*) 223 (436.222.174.317)|  (424.300.825.426)
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Thuyét

TAI SAN % : SH cudi ki Sb ddu nam
s minh
2. Téi san cd dinh thué tai chinh 224 . 2
- Ngwyén gia 275 k!
- Gid tri hao mon luj ké (*) 226 . -
3. Tai san ¢ dinh vé hinh 227 | V.09 73.794.770.945 74.983.257.008
- Nguyén gid 228 101.342.004.441 101.542.004.441
- Gid tri hao mon lup ké (*) 229 (27.747.233.496) (26.558.747.433)
I11. Bit déng san dau tw 230 -
- Nguyén gia 231 - -
- Gid tri hao mon luy ké (*) 232 . =
IV. Tai san d dang dai han 240 1.378.197.838 1.304.512.479
1. Chi phi san xuét, kinh doanh dé dang déi han 241 - -
2. Chi phi xdy dimg co ban dé dang 242 1.378.197.838 1.304.512.479
V. DPéu tir tai chinh dai han 250 97,846.690.394 97.846.690.394
1. Péu tur véo cong ty con 251 19.000.000.000 19.000.000.000
2. Dau tu vao céng ty lién két, lién doanh 252 78.225.400.000 78.225.400.007
3. Pédu tu gép vén vio don vi khac 253 | V.11 2.258.600.000 2.258.600.000
4. Dy phong dau tur tai chinh dai han (*) 254 (1.637.309.606) (1.637.309. 6@&) §
5. Péu tr ndm giir dén ngay dao han 255 .
V1. Tai sin dai han khac 260 15.705.007.714 15.300. uz?g
1. Chi phi tra trude dai han 261 | V.12 15.705.007.714 15.300.027.888
2. Tai sén thué thu nhép hoan lai 262 - h.f;?
3. Thiét bi, vat tu, phu ting thay thé dai han 263 -
4, Téi san dai han khac 268 . o
TONG CONG TAI SAN (270 = 100 + 200) 270 673.285.474.311 618.211.320.921
NGUON VON
A —~NO PHAI TRA (300 = 310 + 330) 300 98.090.177.237 24.939.698.739
I. N¢ ngiin han 310 98.090.177.237 24.939.698.739
1. Phai tra ngudi ban ngin han 311 V.13 20.380.129.183 5.602.979.789
2. Ngudi mua tra tién trude ngan han 312 - z
3. Thué vé cic khoan phai nép Nha nuée 313 [V.14 18.299.329 499 5.903.625.559
4. Phai tra ngurdsi lao dong 314 [V.15 2.845.939.176 4.447.246.526
5. Chi phi phai tra ngén han 315 [V.16 = 8.314352
6. Phéi tr noi bé ngin han 316
7. Phai tra theo tién d6 ké hoach hop déng xdy dung 317
8. Doanh thu chua thuc hién ngfm han 318 - E
9. Phai tra ngén han khac 319 [V.17 54.435.259.294 6.221,297.527
10, Vay va ng thué tai chinh ngén han 320
1 1. Du phéng phai tra ngan han 321 . -
12. Quy khen thuémg, phic lgi 322 |V.18 2.129.520.085 2.756.234.986
13. Qu¥ binh én gia 323 -
14.Giao djch mua ban lai trai phiéu Chinh phii 324 -
I1. No dai han 330
1. Phai tré ngudi ban dai han 331 -
2. Ngudi mua tra tién trude dai han 33z
3. Chi phi phai tra dai han 333 =
4, Phai tra n6i b vé von kinh doanh 134 -
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Thuyét

TAI SAN ; : S6 cudi ky Sé déu nam
5ii minh
5. Phai tra ndi bo dai han 335 -
6. Doanh thu chua thue hién dai han 336
7. Phai tra dai han khac 337 (V.19
8. Vay va no thué tii chinh di han 338 |V.20
9. Trai phiéu chuyén déi 33
10. C4 phiéu wu dai 340 - -
11. Thué thu nhap hoan lai phai tra 34] -
1Z. Dy phong phai tra dai han 342 .
13. Quy phat trién khoa hoc va céng nghé 343 - -
B - VON CHU SO HU'U (400 = 410 + 430) 400 575.195.297.074 593.271.622.182
L. Vin chii $& hitu 410 |V.21 575.195.297.074 593.271.622.182
1. Vén déu tu cia chi sé hiru 411 340.000.000.000 340.000.000.000
- C8 phiéu phé thong 6 quyén biéu quyét 4]11a 340.000.000.000 340.000.000.000
- C6 phiéu wu ddi 411k 4 e
2. Thang du von cb phin 412 60.123.448.000 60.123.448.000
3. Quvén chon chuyen doi trai phiéu 413 B
4. v.;“;n khéc cia chd 56 hiru 414 -j::‘_,-\
5. Co phigu quy (*) 413 g
6. Chénh léch danh gia lai tai san dl6 ) i
7. Chénh léch ty gia hoi doai 417 - g
8. Qu¥ dau o phat trién 418 101.852.596.289 101.852.596.289
9. Quy hé tro sip xép doanh nghiép 419 K
10. Qu¥ khac thuée von chi so hi 420 - -
11. Loi nhuén sau thué chua phan phéi 421 73.219.252.785 91.295.577.893
- LNST chica phén phdi hey ké dén cuoi iy trede 421a 223 319.757 167.501.747
- LNST chira phdn phrf;:' ky méry 421b 72.995.933.028 01.128.076.146
12. Ngudn vén déu tr XDCB 422 -
I1. Ngudn kinh phi v qu¥ khac 430 - +
1. Nguon kinh phi 431 - -
2. Ngudn kinh phi di hinh thanh TSCH 432 - -
TONG CONG NGUON VON (440 = 300 + 400) 440 673.285.474.311 618.211.320.921

Newdi lip bidu
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T

Nguyén Viét Trwong

Tp. HCM, ngday 27 thang 10 nam 2023
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Méu si B 03 - DN
{Ban hanh theo thong e 56 20002014/ TT-BTC
Nedy 22/12/2014 ciia Bg Tai Chinh)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

Quy 3
Dom vi tinh: déng
S 535 Tmh:;::t Lu¥ ké tir ddu nim dén ngay 30/09
Nim 2025 Nim 2024
1 2 3 4 5

I. Lwu chuyén tién tir hoat déng kinh doanh
1. Loi nhuan trude thué 1 92.999.448.006 92.065.653.214
2. Piéu chinh cho cdc khoan

- Khau hao TSCD 2 13.109.834.954

- Cac khoan dyu phong 3 1.347.386.025

- Lai, 16 chénh léch tv gia héi doai chura thire hién 4 236.560.212

- Lai, 16 tir hoat dong dau tu 5 (11.263.985.403)

- Chi phi lai vay 6

- Cac khoan diéu chinh khac 7 .
;gic:j;:"n:::f;éi:; hoat dong kinh deoanh trwwoc thay 8 06.429.243. 794 06.900.414.021

- Tang, giam cac khoan phai thu ¥ {93.933.257.707) (139.093.674.134)

- Tang, giam hang tén kho 10 343.947.756 (315.199.663)
Dhaifra;:lgt;if;f::ﬁ_ﬁf‘;j; ff;;;;ﬂﬁ?i%j L I 7.580.946.686 (3.974.509.182)

- Tang, giam chi phi tra truéc 12 (1.162.099.586) (4.015.790.757)

- Tang, giam chimg khodn kinh doanh 13

- Tién 14i vay @4 tra 14

- Thué thu nhap doanh nghiép da ndp IS5 (11.621.976.430) (4.858.754.853)

- Tién thu khac tir hoat déng kinh doanh 16 i

- Tién chi khae cho hoat déng kinh doanh 17 -
Luen chuyén tién thuan tiv hoat dpng kinh doanh 20 (2.363.195.487) (55.357.514.568)
II. Luu chu::,rén tién} tir hoat djng dau tw
é;f:nckh;ie mua sam, xdy dumg TSCD va cac tai san 91 (24.370.061.428) )
2.Tién thu tir thanh |y, nhuong ban TSCD va cac tai
san dai han khac ’ = i
gﬁ,{f” ohi Sty o oo singel rea don Wl o, (100.600.000.000)|  (100.000.000.000)
ijika;Cthu héi cho vay, ban lai cac cong cu ng cua don 24 175.000.000.000 )
5.Tién chi déu tr gép vén vao don vi khéc 25 .
6. Tién thu héi déu tu gép vén vao don vi khéc 26 -
7.Tién thu li cho vay, cb tire va loi nhuén duoc chia 27 14.720.772.654 11.640.769.525
Luru chuyén tién thuin tir hoat déng diu tw 30 64.750.711.226|  (88.359.230.475)




i&|  Lu¥y ké tir ddu nam dén ngay 30/09
Chi tiéu M b | Y .
Nam 2025 Nim 2024
I 2 3 4 5
I11. [_.Lru chuyén tién tir hqat diﬁ:ng tai chiqh
1.Tién thu tir phat hanh ¢6 phiéu, nhin von gép cla 31 _
chu so hiru .
2.Tién chi tra von gép cho cac chi so hitu, mua lai cd 1 )
phiéu ciia doanh nghiép da phat hanh
3. Tién thu tir di vay 33 -
4. Tién tra no gbe vay 34 -
5.Tién trd no gde thué tai chinh 35 . .
g L

6. Cb tic, loi nhuin a3 tra cho chii s& hitu 36 (41.116.086.254)]  (28.070.15%:074)|
Lueu chuyén tién thuan tie hoar dng tai chinh 40 (41.116.086.254) {23.[]'?0.13?;2{] j\‘

- % j ; \J
Luu chuyén tién thuin trong ky (50 = 20+30+40) 50 21.271.429.485  (171.786.897.11 _g‘ )
Tién va twong dwong tién dau ky 60 91.729.692.660 228.171.368 32
Anh huéng clia thay doi ty gid hoi doai quy déi ngoai 61 M=
e
Tién v twong dwong tién cudi ky (70 = 50+60+61) 70 3l 113.001.122.145 56.384.471.616
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Puong Nguyén Thi Dinh, phudmg Cat Lai, thanh phd Thi Bie, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 3/2025 (Céng ry Me)

Cho nfim tai chinh két thic ngay 31 théng 12 ném 2025

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH CONG TY ME
Quy 3/2025

1. PAC PIEM HOAT PONG

1. Hinh thirc s¢ hitu von , .
Cong ty Co phin Cang Cat Lai (sau day goi tat 14 “Cong rv") 1a cdng ty ¢d phan.

2. Linh vye kinh doanh
Linh vire kinh doanh ¢tia Cong ty 1a dijch vu,

3. Nganh nghé kinh doanh
Hoat déng kinh doanh chinh ciia Céng ty 1a: Dich vy dai 1y tau bién, dich vy dai Iy van tai duéme
bién, dich vu méi giéi hang hai, dich vu lai dat tau bién, dich vu bac d& hang hod tai cang bién,
kinh doanh dich vy vin ta da phuc_mg thic quﬁc té.

4, Chu ki san xuﬁ.t, kinh doanh thong thwing
Chu ky san xuat kinh doanh théng thuéng ciia Cong tv khéng qud 12 thang.

5. Céu tric Cong ty
Céang ty con
Céng ty chi dau tr vao 01 cong ty con 14 Cong ty Co phan Tiép van Qudc té Cang Cat LAi b tru s
chinh tai 43 dutmg s6 N2, khu dan cw Mega Village, Khu Pho 3, Phudng Long Truéng, Thanh pho
H6 Chi Minh. Hoat déng kinh doanh chinh ctia céng ty con niy la Hoat dong dich vu hé tro khéc
lién quan dén vén tai. Tai ngay két thie ném tai chinh, ty 1€ von gbp cia Cong ty tai m::-ng ty con
nay la 54,29%, ty & quyén biéu quyét va ty 1é phin s& hiru twong duong véi tv 1€ von gop.

Céng ty lién két

Céng ty chi dau tr vao 01 cong ty lién két la Céng ty C6 phan Tan Cang Qué V& cd tru s& chinh tai
Thén Kiéu Luong, Xa Phi Lang, Tinh Béc Ninh. Hoat dong kinh doanh chinh cia cong ty lién két
nay la cho thué cang can. Tai ngay két thic nam tai chinh, ty ¢ vén gop cua Cong ty tal cong ty
lién két nay 14 20%, ty 1€ quyén biéu quyét va ty 1é phén s& hiru tuong duong vai ty 1€ vén gdp.

6.  Tuyén b vé kha ning so sanh théng tin trén Bao cao tai chinh
Cac 56 liéu twong tmg cua ndm trirde so sanh dugce vai so lidu cua ndm nay.

7. Nbén vién o
Tai ngay két thic ky bao cao, Cong ty cd 40 nhin vién dang lam viéc (36 ddu nam 1a 39 nhén vién).

II. NAM TAI CHINH, DON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

1.  Nim tai chinh o )
MNam tai chinh cia Cong ty bat dau tir ngay 01 thang 01 va két thic vao ngay 31 thiang 12 hang
nam.

2. Donvi ti%:n té sir dung trong ké todn ) )
Bom vi tiér{ té st dung trong ké toan la Bong Viét Nam (VND) do phan lém cac nghigp vu duge
thire hién bang dom vj tién € VND.

Ban thuyét minh ndy [& mot bg phén hop thawh va phad diepe dpe cimg von Bdo cdo 1ol chink



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dja chi: Buéng Neuyén Thi Dinh, phuémg Cat Lai, thanh phd Thu Bic, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 3/2025 (Céng ty Me)

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 théng 12 niim 2025

Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo)

. CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG

| 8

oy

Ché d6 ké toan ap dung

Céng ty 4p dung cac Chudn murc Ké toan Viét Nam, Ché dd Ké todn doanh nghiép Viét Nam duoc
ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nam 2014 va céc théng tu hudng
dén thuc hién chuan muc ké toan cia B& Tai chinh trong viéc 1ap va trinh bay Bao cdo tai chinh.

Tuyén bé vé viée tufin thi chudn mwe ké toan va ché 4 ké toin

Ban Gidm doc dam bao da tudn thi yéu cau cia cac Chuan muc Ké toan Viét Nam, Ché d6 Ké
toan doanh nghiép Viét Nam duoc ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12
ndm 2014 ciing nhu céc thong tr hudng dan thye hién chudn muce ké toan cia Bo Tai chinh trong
viée lip va trinh bay Bao cao tai chinh.

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

Co s lip Bao cdo tai chinh . _ ) )
Béo cao tai chinh duge lap trén co s& ke toan don tich (trir cac thong tin lién quan dén cée ludng
tién).

Cac giao dich b;ing ngoai té )

Céc giao dich phat sinh bing ngoai té duge chuyén doi theo ty gid tai ngay phat sinh giao dich. S6
dur cac khoan muc tién t€ co goc ngoai t€ tai ngay ket thic ndm tai chinh duge quy d6i theo tv gid
tal ngy nay,

Chénh léch ty gia phat sinh trong nam tir cdc giao dich bang ngoai t& dugc ghi nhan vao doanh thu
hoat dong tai chinh hodc chi phi tai chinh. Chénh léch ty gid do danh gia lai cac khoan myc tién &
¢6 goc ngoai té tai ngay két thilc nam tai chinh sau khi bt trir chénh léch tAng va chénh léch giam
durge ghi nhén véo doanh thu hoat ddng tai chinh hodic chi phi tai chinh.

Ty gia sir dung de quy déi cac giao dich phat sinh bang ngoai t€ la ty gid giao dich thuc té tai thor
diém phét sinh giao dich. TV gid giao dich thuc té dbi véi cdc giao dich bing ngoai t& duoe xac
dinh nhu sau:

o D voi hop dbng mua bin ngoai té (hop dong mua bén ngoal t€ giao ngay, hop déng k¥ han,
hop déng tromg lai, hop déng quyén chon, hop déng hoan déi): tv gia ky két trong hop d{mg
mua, bdn ngoai té gitra Céng ty va ngan hang.

e Déi voi no phai thu: ty gia mua ngoai t€ cua ngén hang thuong mai noi Cong ty chi dinh khach
héng thanh toan taj théi diém giao djch phéat sinh.

»  Dbi véi no phai tra: ty gia bn ngoai té cia ngin hang thuong mai noi Céng ty dir kién giao
dich tai théri diém giao dich phét sinh.

¢  Doi véi céc giao dich mua sim tai san hofic cac khoan chi phi duoc thanh todn ngay bang ngoai
t¢ (khong qua cac tai khoan phai tra): ty gid mua ngoai t ciia ngan hang thuong mai noi Cong
ty thire hién thanh todn.

Ty gid sir dung dé danh gia lai s6 du cac khodn muc tién té ¢ gdc ngoai 1é tai ngay két thic nam

tai chinh duoc x4c dinh theo nguyén tic sau:

¢ Dbi véi cée khoan ngoai té giri ngin hang: ty gid mua ngoai té cla ngan hang noi Cong ty md
tal khoan ngoai té.

o Dbi voi cac khoan muc tién té co goc ngoa1 té duge phan loai 13 tai sén khac: ty g1d mua ngoai
té ciia Ngin hang Thuong mai Co phan Quan ddi (Ngin hang Céng ty thuéng xuyén cé giao
dich).

o Débi véi cac khoan muc tién té co pbe ngoai té dugc phin loai 1 no phéi tra: ty gia ban ngoai @
clia Ngén hiang Thuong mai C6 phin Quén déi (Ngin hang Céng ty thuémg xuyén cd giao
dich).

Ban thiyét mink ndyv 6 mat bé phdn hop thanh va phai dugc doc ciing vai Bde cdo fai chind
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3.

Tién va cac lchoan H.I'l:ﬂlg dwong tién

Tién bao gbm tién mat va tién giri ngin hang khong ky han. Cac khoan tuomg dwong tién la cac
khoén dau tu ngan han c6 thoi han thu héi khéng qua 3 théng ké tir ngay dau tu, co kha niing
chuyén doi dé dang thanh mét hrong tién xdc dinh va khéng 6 rili ro trong viéc chuyén ddi thanh
tién tai théi diém béo cdo.

Cic khodn dau tw tii chinh

Cic khodn diu tw ndm giir dén .ugay dio han

Khoan dau tir duoc phén loai la ndm gitr dén ngay dao han khi Cong ty co y dinh va kha nang gitr
den ngay ddo han. Céc khoan diu tr ndm gitr dén ngay déo han cua Cong ty chi bao gbm céc khoan
tien g ngén hang cé kv han. Thu nhép 1ai tir cac khoan tién g ngén hang cé kv han duge ghi
nhén trén Bao céo két qua hoat déng kinh doanh trén co s6 dur thu.

Cic khodn dau tie vio céng ty con

Cédng ty con

Cang ty con la doanh nghmp chiu su kiém soat ciia Cong ty. Viée kiém soat dat duge khi Cong ty
¢6 kha ning kiém soat cac chinh sach tai chinh va hoat dqng cua doanh nghiép nhin dau tr nham
thu duge loi ich kinh té tr cée hoat démg cla doanh nghiép do.

Céng ty lién két

Céng ty lién két 12 doanh nghiép ma Cong ty ¢ anh hudmg dang ké nhung khong co qLWf:n kiém
soat dol véi cac chinh sach tai chinh va hoat déng. Anh hudng dang ké thé hién o quyén tham gia
vao viée dua ra cac quyét dinh vé chinh sach tai chinh va hoat diong cia doanh nghiép nhin dau
nhung khéng kiém sodt céc chinh sach nay.

Ghi nhdn ban ddu

Céc khoan dau tr vio cong ty con, cong ty lién két duoe ghi nhén ban diu theo gid goc, bac gom
gia mua hoéc khoan gop von cong cac chi phi lién quan true tiép dén viée déu tu. Trudmg hop déu
tur béng tai san phi tién t€, gid phi khoan dau fu dugc ghi nhén theo gia i hop ly cua tai san phi
tién 1€ tai thad diém phat sunh

Cé tirc va loi nhudn cta cdc nam trude khi khoan dau tu duoc mua duoc hach toan giam gia tri cua
chinh khoan diu tur dé. Cé tirc va lgi nhuén cia cac ky sau khi khoan dau tur duge mua duge ghi
nhin doanh thu. C4 tirc (dugce nhén bang cd phiéu chi duoc theo déi sé luong cb phiéu ting thém,
khéng ghi nhan gid tri ¢6 phiéu nhin duoc.

D phong m'n thét cho cde khoan dau tu véao cong ty con, cong y lién két

Dy phong tén thét cho cic khoan diu tr vao cong ty con, cong ty lién két duoe trich lap khi cong
ty con, cdng ty lién két bj 18, vai mirc trich lap bang chénh léch gita von dAu nr thue té cia céc bén
tai cong ty con, cong tv lién két va von chi s hitu thue o tai ngay két thic nam tai chinh nhin véi
ty 1€ s& hiru von diéu 1é thue gép cua Cong ty tai cong ty con, cong ty lién két. Néu cong ty con,
céng ty lién két 1a déi tuomg lap

Béo cdo tai chinh hop nh&t thi ¢in cir dé x4c dinh du phong ton thit la Béo cdo tai chinh hop nhit.
Tang, giam sb dur phing t6n that dau tr vao céng ty con, cbng tv lién két cin phai trich lip tai ngay
két rhuc nam tai chinh duge ghi nhin vao chi phi tai chinh.

Cac khodn diu tie vio canﬂ ci vén ciia don wf kfmc

B fr vao cong cu von ciia don v} khac bao aﬂm cac khoan diu tr cdng cu vén nhung Cong ty
khong co quyen kiém soat, déng Ltem sodt hodc c6 anh huéng dang ké dbi vai bén duge déu fir,
Céc khoan diu tu vao ¢bng cu von cia don vi khac duoc ghi nhin ban diu theo gid gdc, bao gt}m
gia mua hoac khoan gop von ¢éng céc chi phi true tiép lién quan dén hoat déng diu tu. Cb tirc va
lgi nhudn ciia cac nam trude khi khodn déu tr duge mua duge hach todn giam gia tri cia chinh

Bin thuyét mink ndy g mdt b phan koo thanh va phdi dieoe doc cimg van Boo cao fai chinkh
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khoan diu tu do. Cé tirc va lgi nhudn cta cde ky sau khi khoan dau tu duge mua duge ghi nhén
doanh thu. C6 tre duge nhin bang ¢6 phieu chi dugc theo dbi sb luong cb phieu ting thém, khéng
ghi nhén gia tr] ¢6 phiéu nhin duge.

Dur phéng tén thit cho cac khoan dau tu vao edng cu vén ciia don vi khac duoc trich lip nhu sau:

o  Doi véi khoan dau tw vao cd phiéu niém yét hoac gia tri hop Iy khoan dau tr duoc x4c dinh tin
cay, vige lap du phi:-ng dura trén gid tri thi trudng cia ¢o phjéu

o Dbi vai khoan dau khdng xéc dinh d‘a.rqc g1 trj hm:: v tai thii diém bao cao, viée lap du
phong duoc thue hién cén cir vao khoan 16 cia don vi duge dau tu, véi mic trich lap bang
chénh léch gilta von dau tu thue té cla cac bén tai dom vi va vén chil 56 hiru thire ¢6 tai ngay
két thiic nam taj chinh nhén v&i ty I8 s& hiru von diéu 1€ thirc gop cila Cong ty tai don vj dé.

Tang, gidm s6 dy phong t6n that dau tr vao cong cu vén cia don vi khac cén phai trich 13p tai ngay
ket thue nam tai chinh duge ghi nhén vao chi phi tai chinh.

5. Cac khoan phai thu _
Cac khoan no phai thu dugce trinh bay theo gia tri ghi 56 trir di cac khoan du phong phai thu khé
doi.

Viéc phin loai cac khoan phai thu la phai thu khach hang va phai thu khac duge thue hién theo

nguyén tic saw:

s  Phai thu cia khach hang phan nh cdc khoan phai thu mang tinh chat thuong mai phat sinh tir
giao dich ¢6 tinh chat mua — ban gira Cong ty va ngudi mua 1a don vi dée lap véi Cong ty.

» Phai thu khac phan anh cac khoan phai thu khéng cé tinh thuong mai, khéng lién quan dén
giao dich mua — ban.

Du phong phai thu khé doi duoc 1dp cho timg khoan ng phai thu kho doi sau khi da ba trior vén
Lhﬂan ne ]Jhﬂl rm (néu cé). Mire trich lip cdn o vio tudi no qud han cia cdc khoan no hodc du
kién mic tén that cd thé xay ra, cu thé nhu sau:
o Db véi no phai thu qua han thanh toan:
30% gia tri d6i véi khoan no phai thu qua han tir trén 6 thang dén dudi 1 nam.
- 50% gia tri d6i v&i khoan ne phai thu qud han tir | ndm dén dudi 2 nam.
- 70% gia tri d6i véi khoan no phai thu qua han tir 2 nam dén dudi 3 nam.
100% gia tn ddi vé&i khoan no phai thu qua han or 3 ndm trd 1én,
* Doi v&i ng phai thu chua qua han thanh todn nhung khé cé kha nang thu héi: can ¢t vao du
kién mire ton that dé lap du phéng.

Tang, giam so du du phong ne phai thu kho doi cin phai trich ldp tai ngay két thic niam tai chinh
durge ghi nhin vao chi phi quéan ly deanh nghiép.

6.  Chi phi tra trwoc
Chi phi tra truée bao gdm céc chi phi thye t& da phat sinh nhung c6 lién quan dén két qua hoat
dong san xuét kinh doanh cia nhiéu nam tai chinh, Chi phi tra true cua Cong ty chu yvéu la cOng
cu, dung cu vi chi phi thay thé dém va ciu tau. Cac chi phi trd trrde nay duge phin bé trong
khoang thoi gian tra trude hodc thoi gian céc loi ich kinh te twong (mg duoc tao ra tir cac chi phi
nay.

Chi phi bao Mé:?m ) . :
Chi phi bao hiém duge phidn b vao chi phi san xuat kinh doanh theo phueng phéap duong thing
turong tmg v thén gian quy dinh trong hop dong bao hiém,

Ban Ihrf‘uélr srinl ndy B met bd phdn hpp thank va phal dwepe doc clmg vai Bde cdo tai chink
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Chi phi thué ciu ) )
Tién thué can duge phan bd vao chi phi theo phuong phap dudmg thang tuong tmg véi thét gian
thué.

7.  Taisin 26 dinh hiru hinh
Tai san ¢6 dinh hitu hinh duge thé hién theo nguyén gid trir hao mon iy ké. Nguyén gia 1ai san cb
dinh hiru hinh bao gom toan bé cac chi phi ma Céng ty phai bo ra dé ¢6 dupc tai san cd dinh tinh
dén thoi diém dua tai san d6 vio trang thai sin sang sir dung Céc chi phi phat sinh sau ghi nhin
ban dau chi duge ghi tang nguyen gid tai sdn ¢b dinh néu cac chi phi nay chic chan lam tang loi ich
kinh té trong twong lai do sir dung tai san dé. Cac chi phi phét sinh khéng théa man diéu kién trén
duge ghi nhén 12 chi phi san xuat, kinh doanh trong nam.

Khi tai sénwcé- dinh hiru hinh duoc ban hay thanh ¥, nguyén gi va gia trj hao mon liy ké duge xoa
si va |ai, 16 phét sinh do thanh |y dugc ghi nhdn vao thu nhip hay chi phi trong ky.

Tai san ¢6 dinh hitu hinh duge khiu hao theo phwong phap duéng thang dya trén thoi gian hin
dung wéc tinh. 56 nam khau hao clia cac loai tai san ¢6 dinh hiru hinh nhu sau:

Loai tai san ¢cé dinh Sé nam
Nha cira, vat kién triic 05 - 30
M4y méc va thiét bi 03-12
Phwong tién vin tai, truyén dan'" 03-10
Thiét bi. dung cu quan ly 03
Tai san ¢b dinh khac 03

(*) Phuong tién vin tai co thoi gian khau hao 3 nim 14 cdc tai san mua ¢i dvoc khiu hao theo théi
gian sir dung con lai cla tai san.

8. Taisin ¢b dinh vb hinh 1 ,
Téai san ¢é dinh v& hinh duge thé hién theo nguyén gia trir hao mon liy ke.

Nnu};en gia tai san ¢6 dinh v6 hinh bao gbm toan bd cac chi phi ma Céng ty phai bo ra dé co duoc
tdi san co dinh tinh dén thoi diém dua tai san d6 vao trang thai sin sang st dung. Chi phi lién quan
dén 1ai san ¢ dinh vé hinh phat sinh sau khi ghi nhan ban dau dugc ghi nhén la chi phi san xuit,
kinh doanh trong nam trir khi cac chi phi nay gan lién véi mot tai san cd dinh vé hinh cu thé va lam
ting loi ich kinh té tir céc tai san nay.

Khi tai san cb dinh vé hinh duoc ban hay thanh 1y, nguyén gia va gia tri hao mén liy ké duoc xoa
s0 vi lai, lrEr phat sinh do thanh ly duge ghi nhén vao thu nhap hay chi phi trong ky.
Tai san ¢6 dinh vo hinh ciia Cong ty bao gém:

Quyén st dung dit

Quyén s dl,mcr dat 1 todn b{ cic chi pin thye té Céng ty da chi ra co lién quan truc tiép toi dét sir
dung, bao g6m: tien chi ra dé co quven sit dung dét, chi phi cho dén bi, giai phong mat bing, san
lap mat bang, 1& phi trwde ba... Quyén sir dung dét duge Nha nude giao cd thu tién sir dyng dit:
duge khau hao theo phuong phap dudmg thang dua trén thoi gian giao dat (50 nam).

Chirong trinh ph:m mém mdy tinh

Chi phi lién quan dén cac chiurong trinh phan mém may tinh khong phai la mot bo phén gan két voi
phan cimg co lién quan du'tzrc von hoa. Nguyén gia cua phan mém may tinh 1 toén b cac chi phi
ma Céng ty da chi ra tinh dén thoi diem dua phan mém vao sir dung. Phin mém may tinh duoc
khéu hao theo phuong phép duémg thing trong 03 nam.

B thanidi minh nay (4 mét &g phan hop thanh va phai duoc dec cing vei Bdo cdo tai chinh
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9

10.

L1

12.

13;

Chi phi xay dung co ban dé dang

Chi phi xay dymg co ban dé dang phéan énh céc chi phi Lién quan true tiép (bao gom ca chi phi lai
vay ¢o lién quan pht hop vai chinh sach ké toan ciia Cong ty) dén cac tai san dang trong qua trinh
xay dyng, mdy moe thiét bi dang Iap dat de phuc vu cho muc dich san xudt, cho thué va quan Iy
cling nhu chi phi lién quan dén viée sira chiva tai san c6 dinh dang thuc hién. Céc tai san nay duoc
ghi nhin theo gia gbc va khéng dugc tinh khiu hao.

Cac khoan ng phai tra va chi phi phai tra 5

Cac khoan ng phai tra va chi phi pbai trd duge ghi nhin cho so tién phai tra trong tuong lai lién
quan den hang hoa va dich vu da nhén duge. Chi phi phai tra dugc ghi nhin dua wrén cac ude tinh
hep Iy ve so tién phai tra,

Viéc phén loai cac khoan phai tra la phai trd nguéi ban, chi phi phai tra va phai tra khac dugc thyc

hién theo nguyén tac sau:

e Phai tra ngudi ban phan anh cac khoan phai tra mang tinh char thuong mai phat sinh tir giao
dich mua hang hoa, dich vu, tai san va nguoi ban la don vi doc lap véi Cong ty.

*  Chi phi phai tra phan anh céc khoan phai tra cho hang héa, dich vu da nhan duge tir ngudi ban
hodc da cung cap cho nguoi mua nhung chua chi ra do chura co hoa don hoac chira du ho so,
tai liéu ké todn va cac khoan phai tra cho nguéi lao dong vé tién luong nghi phep. cac khoan
chi phi san xuat, kinh doanh phai trich trude.

+ Phai tra khic phan 4nh cac khoan phai tra khéng cé tinh thuong mai, khéng lién quan dén giao
dich mua, bén, cung cip hang héa dich v

Céc khoan ng phai tra vé chi phi phai tra duoc phan loai ngan han v dai han trén Bang can déi ké
toan can ¢ theo ky han con lai tai ngay két thic nagm tai chinh.

Vén chii sé hivu
Vw: gop chwa chu sa hivu
Vén 26p cila chi s& hitu duge ghi nhan theo s6 von thuc té da gop cla céc co dong.

Thing dir wﬁu co pf:f' in

Thang du vén cb phan duge ghi nhén theo s6 chénh léch giiva gia phat hanh va ménh gia cé phleu
khi phat hanh lan dau hodc phat hanh bd sung, chénh léch giita gia tai phat hanh va gia trj s0 sach
cua cd thu quy va céu phan von cla Iréi phiéu chuyén dol khi dao han. Chi phi tnrc tiép lién
quan dén viéc phat hanh bé sung cb phleu va tai phat hanh cé phiéu quy duge ghi gidm thing dir
von ¢d phén.

Phan phéi loi nhuin

Lot nhuan sau thué thu nhap doanh nghiép dugc phén phoi cho cic ¢o dong sau khi da trich lap cac
quy theo Biéu 1& cua Céng ty ciing nhu cdc quy dinh cia phap ludt va d3 duoc Dai héi dong cd
ddéng phé duyét,

Viéc phén phoi an nhuin che eéc ¢o dong dwgc can nhac dén cac Khoan muc phi lién té nﬁm trong
loi nhun sau thué chua phan phdi cé the anh hudmg dén ludng tién va kha nang chi tra cb tire nhu
1ai do danh gia lai tai san mang di gop von, 13 do dénh gia lai cac khoan muc tién €, cac cing cy
tai chinh vé cic khoan myc phi tién € khéc.

Cé tire duoe ghi nhén la no phai tra khi dwoc Dai héi déng cé déng phé duyét.
Ghi nhiin doanh thu va thu nhip

Doanh thu cung c:.rfp dich vie
Dwoanh thu cung cap dich vu duge ghi nhan khi dong théi thoa man cac diéu kién sau:

Hen fﬁlryﬁé.’ mink noy ié mdr bd phdn hop thanh va phai dueerc doc cling vor Bde cdo i chinh
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14,

16.

s Doanh thu duge xac dinh twong dbi cl'!ic chén. Khi hop ﬂﬁng quy dinh nguél mua duge quyén
tra lai dich vu d& mua theo nhimg diéu kién cu thé, doanh thu chi duwge ghi nhin khi nhing
diéu kién cu thé d6 khong con tén tai va ngudi mua khong duge quyén tra lai dich vu da cung
cap.

s Cong ty da hoac s& thu duge lgi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu dé.

e Xac dinh duge phan cong viéc dd hoan thinh vio théi diém béo céo.

o Xic dinh duoc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi @& hoan thanh giao dich cung cép dich
v do.

Trurdmg hop Elich vu qucrc thire hién trong nhiéu ky thi dnar}h thu diurge ght nhén trong nim duge
cdn ¢lr vao két qua phin cong viéc da hodn thanh vao ngay két thae nam tai chinh.

Doanh thu cho thaé tai san hoat ding

Dioanh thu cho thué tai san hoat ddng duge ghi nhén theo phirong E:hap dudmg thang trong sudt thin
gian cho thué. Tién cho thué nhin trude cta nhiéu kv duoc phan bé vao doanh thu phi hr:rp v thiv
gian cho thué.

Tién lii
Tién 1ai duge ghi nhén trén co s0 thoi gian va |1 suat thue t& tmg ky.

C{ﬁi tiee va loi nhudn dieoe chia .

€& tre va lgi nhudn duge chia duge ghi nhan khi Céng ty duoc quyen nhan co nrc hodc loi nhuan
tir viée gdp von. Co tie _dwrge nhan bang ¢d phiéu chi duge theo dai s6 hrong ¢d phiéu tang thém,
khoéng ghi nhan gia try ch phiéu nhan dugc,

Cac khoan chi phi ) )

Chi phi la nhimg khoan lam g,jém }-;s'i iC!‘l kinh té duoc ghi nhan tai thoi diém giao dich phat si{]h
hoac khi cd kha nang nrong ddi chac chan s phat sinh trong twong lai khéng phan biét da chi tién
hay chura.

Céc khoan chi phi va khoan doanh thu do nd tao ra phai dugc ghi nhén dénﬂ than theo nguyén tac
phu hop. Trong trurémg hop nguyén tic phu hop xung dot voi nguyen tic than trong, chi phi duoc
ghi nhin cn cir vao ban chat va quy dinh cda cée chudn muyc ké toan dé dam bao phan énh giao
dich mét cach trung thue, hop ly.

Thué thu nhip doanh nghiép

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép chi bao goém thué thu nhap hién hanh, 13 khoan thué duge tinh
dya trén thu nhép tinh thué. Thu nhap tinh thué chénh léch so véi Igi nhudn ké toan 14 do diéu
chinh céc khoan chénh léch tam théi gitra thué va ké todn, cac chi phi khéng duge trir ciing nhu
diéu chinh céc khoan thu nhip khéng phai chiu thué va céc khoan 18 duwoc chuyén.

Bén lién quan

Cac bén duogc coi 1a lién quan néu mot bén cd kha nang kiém sodt hoac cd anh huong dang ké dbi
v bén Kia trong }'iéc T c;u}rél dinh cée chinh séch tai chinh va hoat dgng. Cac bén ciing duge xem
la bén lién quan néu cung chiu su kiém soat chung hay chiu anh hudmg dang ké chung.

Trl::rpg viée xem xét mbi quan hé chia céc bén lién quan, ban chat clia méi quan hé duge chi trong
nhiéu hon hinh thirc phap ly.

Wi 3 wm=s

B dhuyés mindy niy {6 met bo phin hop thanh vi phai dwpe doe cimg vét Bde edo 1ol chink

= &



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duéng Nguyén Thi Dinh, phuéng Céat Lai, thanh phd Thi Dire, thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 3/2025 (Céng ty Me)

Cho niim tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bén thuyét minh Béo cao tai chinh (tiép theo)

V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI
KE TOAN
1. Tién va cac khoan twong dwong tién

S cubi ky S dan nim
Tién mat 344.004.101 360.887.624
Tién giri ngan hang khong k¥ han 37.657.118.044 31.368.805.036
Céc khoan tuong duong tién (tién giri ngan 60.000.000.000
hang ¢6 ki han gb¢ khng qué 3 théng) 75.000.000.000
Cing 113.001.122.145 91.729.692.660

2 Cae khufl.u diu tu tai chinh
2a.  Dau tw nam giir dén ngay ddo han
La céc khoan tién giri ngén hang 6 k¥ han tir trén 3 thang dén 12 théng, ¢o gia tri ghi so bang gia gbe.

2b.  Pau tw gdp vin vio don vi khic

Sb cudi ky S6 ddu ndm

Gia goc Dy phing Gia gic Dy phf:-ngrx
Biu tir vio cong ty con 19.000.000.000 - 19.000.000.000 ) :-
Céng ty Cé phén Tiép van Quéc &
(& Cang Cét Lai © 19.000.000.000 - 19.000.000.000 &
Pau te vio cong ty lién két 78.225.400.000 - 78.225.400.000 g
ggﬁ% ty Co phan Tan Cang Qu€ 44 575.400.000 - 78.225.400.000 -
Déu tir gbp von véio don vi khdc  2.258.600.000 - 2.258.600.000 -
Céng ty C6 phan Cao su thanh — .
ohé Hb Chi Minh 2.258.600.000 (1.637.309.606)  2.258.600.000 (1.637.309.606)
Céong 99.484.000.000 (1.637.309.606) 99.484.000.000 (1.637.309.606)

@ Tai ngiy két thic nam tai chinh, Céng ty so hiru 1.900.000 ¢o phén, trong duong 54.29% von diéu
& ciia Cong ty C6 phén Tiép van Qudc té Cang Cat Lai, khong thay dbi so voi sb dau nam.

) Tai ngiy ket thic nidm tai chinh, Cong ty so hitu 2.523.400 cé phan ménh gid 10.000 VND/1 ¢
phan, gia tri ghi s6 1a 78.225.400.000 VND, tuong img v&i 20% vén diéu 1é cia Céng ty Co phan
Tén Cang Qué V&, khéng thay doi so véi sé dau nam.

@ Tai ngay két thic nam tai chinh, Coéng ty so hiru 225.860 ¢b phin, twong duong 0,83% von diéu 1é
clia Céng ty C6 phén Cao su thanh phé Hé Chi Minh, khéng thay déi so véi s6 ddu nam.

Gid tri hop ly ) )
Céng ty chua xac dinh gi trj hop 1y clla cac khoan diu tu khong c6 gia niém yét do chua c6 hudng
dén cu thé vé viéc xdc dinh gid tri hop ly.

Tinh hinh hoat djng cua cong 1y con, cong ly lién kér

Céng ty con, Céng ty lién két dang hoat déng kinh doanh binh thuémg, khéng 6 thay déi Iém so
v ndm trude,

Giao dich vai cong ty con, cong ty lién két

Cac giao dich trong yéu giita Cong ty véi ¢dng ty con, ¢ong ty lién két nhu sau:

Ky nay KV trde
Céng ty Cé phin Tiép viin Quéc té Cang Cat Lai
Sir dung dich vu ctia Céng ty con 48.572.844.929 5.245,494.196
Céng ty con chia cé tic
Doanh thu dich vu tu vén di cung cip 90.000.000 90.000.000
Lai b4n hang tra cham 4.961.273

B thaevét mink né la mer bg phdn hop thanh va phai dege dpe cling vén Bao cdo 1ai chinkh



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Buémg Neuyén Thj Pinh, phuéng Cét L4i, thanh phé Thi Dirc, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH QUY 3/2025 (Céng ty Me)
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 20235
Bén thuyét minh Béo cdo thi chinh (tiép theo)

Céng ty Co p.ﬁf‘i}f Tin Ciang Qué Vi
Céng ty lién ket chia cd tic

3. Phai thu ngdn han ciia khich hang

Phai thu cac bén lién quan

Cong ty TNHH M@t thanh vién Téng Céng ty Tén
Cang Sai Gon

Céng ty C6 phan Tiép vén Quéc té Cang Cét Lai
Phai thu cde klvich hiang khic

Cong

Ky nay

Ky trude

6.204.984.752

A Ly opon
Sd cudi kv

6.013.554.485

] i -
56 dau nadm

151.680.213.280
151.647.813.280

32.400.000
2.552.817.370

44.217.043.516
44.217.043.516

1.137.468.310

154.233.030.650

45.354.511.826

4. Tra trude cho ngwoi ban ngi;in han

Cong ty Cé phan Tiép van Quée té Cang Cat Lai
Cong ty CP Dich vu k¥ thuit Tén Cang
Liebherr-Mcctec Rostock GMBH

Céng ty TNHH TMDV Bac Au

Céng ty CP Xay Dmng Quy Lac

Céc nha cung cap khac

Cing

5 Phii thu khac
5a.  Phdi thu ngan han khdc

S6 cudi ki

S6 ddu nam

808.570.355

2.057.396.000
2.538.475.833
1.000.993.480

6.000.000.000
2.358.000.000
4.603.932.000

617.128.952

6.505.435.668

13.579.060.952

e AP

Pl

S6 dau nam
D phong

S6 cudi ki
Gia tri D phong Gia tri

Phai thu cdc bén lién quan

Phai thu cde t6 chire va ¢d nhéin khic
Du thu Jai tién giri ¢é ky han 1.3
Tam {mg

Phai thu Quang Thai Héng theo cdc ban

8.157.491.730 (4.733.409.654) 11.575.461.293 (3.386,023.629)
36.664.103 4.800.972.602
40.000.000 20.000.000

; ; 30.12 36.93 3.3 2
in phiic tham ctia TAND TPHCM® 6.736.930.124(4.715.851.087)  6.736.930.124(3.368.465.062)
Céc khodn phai thu ngin han khac 43.897.503 (17.558.567) 17.558.567 (17.558.56T)

Céng 8.157,491,730(4.733.409.654) 11.575.461.293 (3.386.023.629)

@ Phai thu Cung ty TNHH MTV Quang Thai Hong theo céc quyét dinh cia Téa an lién quan dén vu

viéc tranh chép hep déng hop tac kinh doanh giita Tong Céng ty Nong nghiép Sai Gon — Trach

nhiém hiru han Mt thanh vién voi Céng ty Cé phan Cang Cat Lai va hop dnng giri gilt hang hoa

gitta Cong ty TNHH MTV Quang Thai Hong véi Cong ty Co phan Cang Céat Lai, theo d6 Cong ty

phai thu Céng ty TNHH MTV Quang Thai Héng s tién 6.736.930.124 VND (bao gdm tién thué

va tién 1ai). Do Céng ty TNHH MTV Quang Thai Héng van chua thuc hién nghia vu thanh todn

theo Ban an va cac quyet dinh thi hanh 4n, Chi cuc Thi hanh an dan sy quén Einh Thanh da ban

hanh Quyet dinh so 67/QD-CCTHADS ngay 8/5/2023 vé viéc tam hofin xuit canh déi vai Dng
Nguyén Hoang Hai - Dai dién theo phép luit cia Cong ty TNHH MTV Quang Thai Hong.

Ban thupdr minh win 18 met bo phan hop thénk vwa phdi dwpe dpe cimg vin Bdo cdo 181 chink



CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI
Bia chi: Pubng Nguyén Thi Dinh, phudng Cat Lai, thanh phd Thi Pire, thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 3/2025 (Céng ty Me)
Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo)

Sb cudi ky
Gia tri d& Hap
dy phdng

Thiri gian

Gia ghe il Bgn

S& déu nam

Gid ghe

Gia trj 44 lap
du phong

6.  Nogxaun

Thii gian

qud han

Cong rv Co phin o
Todn Lc Quing Tii Trén 3 nam
Cnr}g ty C6 phén G& Hai Trén 3 niim
Cuang
Céng ty TNHH Vin tai XNK . .
Trung Thanh Trén 3 nAm
CBF Coffee Trén 3 nim

Céng ty TNHH San xudt

Thuong mai Thng hop Viét Trén 3 nam
Han M¥

Cong ty TNHH MTV
Cmang Thai Hong
Cing

Tir 2-3 nam

536.549.860 (536.549.860) Trén 3 ndm
49,186,500 (49.186.300) Trén 3 ndm

44,999,550 (44.999.550) Trén 3 ndm
130.982.400 {130.982.400) Trén 3 nim

17.558.567 (17.5358.567) Trén 3 nam

6.736.950.124(4.715.851.087) Tir 2-3 ndm

7.516.207.001(5.495.127.964)

Tinh hinh bién déng dy phéng ng phai thu khé dai nhy sau:

Sé daw nam )
Trich lap du phong b sung
Sé cudi ki

7.  Hang ton kho

K+¥ nay

49.186.500

44.999.550
[30.582.400 (130.982.400)

17.558.567

536.549.860 (536.549.860)

(49.186.500)

{44.299.550)

(17.558.567)

6.736.930.124 (3.368.465.062)

7.516.207.001 {4.147.741.939)

K trwdc

4.147.741.939
1.347.386.025

179.276.877
3.368.465.062

5.495.127.964

4.147.741.939

La cing cu, dung cu, vit tén kho.

8. Chi phi tri truwde ngén han
8a. Chi phi tra trwde ngin han

Chi phi bao hiém

8o cudi ky

A b ]
S50 diu nam

280.410.090

Chi phi sira chita cdu, céu tau, bén bai

Chi phi thué cau
Chi phi thué dat
Cong

8b.  Chi phi trd triede dii han

Chi phi sira chita ciu, cdu tau, bén bai

Cong

1.851.843.996
215.266.320

147.818.827
1.442.581.819%

2.347.520.406

1.590.400.646

A £y i
S0 cudi nim

£ A -
So dau nim

15.705.007.714

15.500.027.888

15.705.007.714

15.300.027.858

Ban thuwér mink niy la mir bo phein hop think va phat dege doe cing veér Bda edo 16i ehinh

3
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dja chi: Buéng Nguyén Thi Binh, phuing Cat Lai, thanh phuf'n This Bxire, thanh phén H6 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAQ TAI CHINH QUY 3/2025 (Céng ty Me)

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nam 2025

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh (tiép theo)

10.  Tai sin c6 dinh vé hinh ‘
Chwong trinh phan

Quyén sir dung dat miint mAy tinh Cing

MNguyén gia
$6 dau nam 101.262.004.441 280.000.000 101.542.004.441
86 cudi ky 101.262.004.441 280.000.000 101.542.004.441
Trong dé: )
dDa khéu hao hét nhung van con sir i 280.000.000 280.000.000

ung
Gia tri hao mon
Sé déu nam 26.278.747.433 280.000.000 26.558.747.433
Khéu hao trong ky 1.188.486.063 1.188.486.063
Sé cudi ki 27.467.233.496 280.000.000  27.747.233.496

Gia trj con lai

Sé ddu nam 74.983.257.008 74.983.257.008
S6 cudi ky 73.794.770.945 - 73.794.770.945
Trong do.

Tam thdi khéng si dung - A _
Dang ché thanh Iy

11.  Chi phi xdy dung co bian do dang

Két chuyén hinh

thanh tai san/chi
phi

Chi phi phat

£ Le g
: % ky
sinh trong k¥ EaR)

£ A e
50 dau nam

124.061.666
553.543.848

23.856.230.566
131.388.889

Mua sam tai san ¢6 dinh (23.980.292.232)
XAy dung co ban dd dang

Chi phi sira chita tai san co

684.932.737

626906965 66.358.136 693.265.101

dinh

Cong 1.304.512.479

24.053.977.591

(23.980.292.232)

1.378.197.838

12. Phai tra ngudi ban ngin han

Phai tra cac bén lién quan

Céng ty TNHH MTV Téng Céng ty Tan Cang Sai Gon
Céng ty Cé phan Dich vu Ky thuat Tén Cang

Céng ty C phan Tiép van Qude té Cang Cat Lai
Céng ty CP Xiy dung cong trinh Tén Cang

Phii tré cic nha cung cap khde

Céng ty TNHH Thuong mai Xy dung Hong Linh
Céng ty TNHH Thuong mai Pan Himg

Céng ty Cé phan Dau tr va Tur vin Thiét ké S6 Mat
Cong ty TNHH Lién Son Logistics

Céc nha cung cap khic

Cing

P Ao g on
So cuai loy

£ b ¥ i
S0 dau nam

19.349.269.149
7.45]1.808

19.341,817.341

1.030.860.034

480.946.400
549.913.634

1.332.442.773
38.400.487
657.594.180

636.448.106
4.270.537.016
2.044.326.721

810.000.000

528.693.393

887.511.902

20.380.129.183

5.602.979.789

Céng ty khong cd no phai tra ngudi ban qua han chua thanh toan.

il

Ban thuyet minh ndy 18 mat b phan hep thinh v phat duge doc cime voi Bdo cdoe 1ai chinh



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Bia chi: Putng Nguyén Thi Pinh, phuémg Cét Lai, thanh phd Thi Bire, thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH QUY 3/2025 (Céng ty Me)
Cho nam taj chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

Bin thuyét minh Béo cdo thi chinh (tiép theo)

13.

Thué va cic khoan phai nép Nha nwéc
Sé ddu nam S6 phat sinh trong Ky Sb cudi ki
Phai ndp Phai thu S6 phai nép S5 da nép Phai nip Phai thu
Thué GTGT . G
hang bén noi dia B.772.810.875  3.521.162.394 5.251.648.481
Thué GTGT
hang nhap khdu 1.847.588.198 1 847 588 198
Thué thu nhap .
dabs tighitp 5.442 650,992 17.746.254.879  11.621.976.430 11.565.920 44|
Thuethunhdp 06974 567 2234.953.590 1215176580 1.480.751.577
cé nhan
Thlué dén 15.499.175 15.499.175
Tien thué dat 861.065.280 B61.065.280
Céc loai thué = i
khic 3.000.000 3.000.000
Céng 5.903.625.559 31.481.171.997  19.085.468.057 18.290.329 409

Thué gid tri gia Idng

Cong ty ndp thué gia tri gia tang theo phwong phap khau trir. Thué suat thué gid tri gia ting nhu sau:

Cung cap nudc sach
Cac dich vu khac

Thué thu nhip doanl nghisp

5%
8% 10%

Céng ty phai ndp thué thu nhap doanh nghiép cho céc khoan thu nhap tinh thué véi thué suit 20%.

Thué thu nhap doanh nghiép phai np rong k¥ duge dy tinh nhu sau;

Térng lgi nhuén ké toan trude thué
Cac khpén diéu chinh ting, giam l-;ri nhuén ke
toan dé xac dinh lgi nhudn chju thué thu nhip

doanh nghiép:

Céc khoan diéu chinh tang
Thir lao HDQT BKS khéng tryec liép diéu

hanh

Chi phi logi trir khdng hop 1€ khac
Chi phi di phong khoan phai thu

Cic khoan diéu chinh glam

Thu nhép chiu thué
Thu nhép duge mién thué
Thu nhap tinh thué

Thué suat thué thu nhap doanh nghiép

i hue thu nhap doanh nghiép phai ngp theo

thué sudt pha thing

Ky nay

Ky trrde

92.999.448.006

1.936.811.142
378.000.000

211425 117
1.347.386.025

52.065.653.214

5.825.595.520
428.700.000

2028430438
3.368.465.062

54.936.255.148
6.204.984.752

97.891.248.734
6.013.554.495

88.731.274.5396

01.877.694.239

Thué thu nhip doanh nghiép dwge mién, giagm (*) »
Diéu chinh thué thu nhap doanh nghiép phai nép

cla cac nam trwoc

Téng Thué thu nhip doanh nghiép con phai nép

Cic loai thué khde

Cong ty ké khai va ndp theo quy dinh.

20% 20%
17.746.254.879 18.375.538.848
145.360.000

17.746.254.879 18.520.898.848

Ben thuyér mink nay ia mgt ba phan hop thanh vé phdi duge doc cime vin Bde cdo 161 chinh



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Puimg Neuyén Thi Dinh, phuémg Cat Lai, thanh phé Thi Bire, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam

BAQ CAO TAI CHINH QUY 3/2025 (Céng ty Me)
Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Ban thuyét minh Béo céo tai chinh (tiép theo)

14. Phéi trd ngin han khac

Phai tra cac bén lign quan

TCT Tén Cang Sai Gén - BHXH

Thi lao HPQT, Ban kiém soat

Pl tra cde don vi vi cd nhin khic

Kinh phi céng doan

Bao hiém xa héi, bao hiém v té, bae hiém that nghiép
Thué gid tri gia ting chua ké khai

Nhin ky quy, ky cuoc ngin han

Cb tire, lgi nhudn phai tra

Cac khoan phéi tré ngan han khic

Sé cudi ki S6 ddu nam
180.584.820 162.000.000
18.584.820
162.000.000 162.000.000
54.254.674.474 6.059.297.527
26.177.981 30.768.126
4.633.688 4.128.734
375.750.000 375.750.000
53.808.857.125 5.626.596.635
39.255.680 22.054.032

Cong

54.435.259.294

6.221.297.527

15, Quy khen thwing, phic lgi

Qu¥ khen thudng
Quy phic lgi

Quy thuémg Ban diéu hanh

Ciong

16. Vén chi sé hivu

86 déu ndm T:;:;l; I]ij? ::ELSE S6 cudi ky
2.275.294.490 1.805.808.079 (2.144.000.000) 1.742.102.569
476.080.614 451.452.020 (646.975.000) 382.557.634
4.859.882 292.258.136  (292.258.136) 4.859.882

1.756.234.986

2.549.518.235

(3.176.233.136)

2.129.520.085

16a. Béng d6i chiéu bién dgng ciia vén chii sa hitu

Nim trivgc

56 dur diu ndm

Lot nhudn trong nam

Chia ¢ tic tir lgi nhugn nam
trurgc

Trich quy khen thuégmg BBH
tir lori nhwdn ndm tnade

Trich quy KTPL tr lgi nhudn
trong nam

Sé dur cudi nim

Nédm nay

S6 du diu nam

Lt nhudn trong ky

Chia cb tiTe tir lon nhudn nam
truac

Trich qu¥ khen thuomg BEH
tir i nhudn nam rude

Trich quy KTPL tir lgi nhugn
trong ki

Sé dur cudi ky

Lgi nhudén sau

340.000.000.000

60,123 448000

95.924.290.680
(88.400.000.000)

(349.382.163)

{4.796.214.534)

Vén gép cia chit  Thing duwvbn  Quy diu tw phdt  thué chua phin
sé hifu ¢ phin trién phii Cing
101.852.596.289 EE916.883.910 500.892,928.19¢

95.924.290.68(
{88, 400.000.000

(549.382.163,

(4.796.214.534

340.000.000.000

60.123.448.000

101.852,.596,289

91.295.577.893

593.271.622.182

340.000.000.000

60.123.448.000

101.852.596.289

91.295.577.893
75.253.193:127

(90.780.000.000)
(292.258.136)

(2.257.260.099)

593.271.622.182
75.253.193.12%

{S0.780.000.000
(292.258.136

(2257 260.099

340.000.000.000

60.123.448.000

1{1.852.596.289

73.119.252.785

575.195.297.074

Ban thindi minh my 8 mdt b phin hop thinh o6 phdl deee doc clmg voi Bdo cdo 18t chinh



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Putmg Nguyén Thj Binh, phuémg Cét Lai, thanh phé Thi Birc, thanh pho Hé Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH QUY 3/2025 (Céng ty Me)
Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Ban thuyét minh Béo cdo thi chinh (tiép theo)

16b. Chi tiét von gdp ciia chii sé hivu

Vén déu tr clia Nha nude

Trong do:

Cang ry TNHH Mt thanh vién Tdng Céng ty Tdn
Cang Sai Gon

Céng ty TNHH Mot thanh vien Dich vu Cong ich
Thanh nién ximg phong

Vén gbp ciia cdc co dong khéc

Cong

& A a
S0 cudi nam

A i A
So dau ndm

162.149.200.000

87.161.700.000

162.149.200.000

8§7.161.700.000

16c. Cé phiéu

Sé luong c6 phiéu phd théng dang ky phat hanh
S6 Iwong ¢b phiéu phé thong da phat hanh

$6 lrgng ¢o phiéu phd théng duge mua lai

86 lwgng cb phiéu phd thong dang lwu hanh

Ménh gié cé phiéu dang luu hanh: 10.000 VND.

74 087 500.000 74 987 300 000
177.850.800.000 177.850.800.000
340.000.000.000 340.000.000.000

Sé cudi nam Sé didu nam
34 .000.000 34000000
34.000.000 34.000.000
34.000.000 34 .000.000

VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET

QUA HOAT PONG KINH DOANH

1. Doanh thu ban hang va cung cip dich vu

Ki nay Ki trwdgc
Dich vu cho thué cang bién 114.750.000.000 114.750.000.000
Doanh thu dich vy cho thué thiét bj xép di 16.957.844.496 | 7.850.362.634
Dwoanh thu dich vu vin chuyén 44.126.325.659 275.100.000
Doanh thu dich vy khac 4.042.162.000 6.765.034.365
Cong 179.876.332.155 139.640.496.999
2. Gid von hing bén
K+ nay Ky trudc
Gi4 vén hang ban 77.271.399.668 35.596.912.485
Cihng 77.271.399.668 35.596,912.485
3. Doanh thu hoat dong tai chinh
Ky nay Ki trude
Lai tién givi ngén hang 5.053.788.723 6.940.366.025

Cb tire, loi nhudn duge chia
Lii chénh léch ty gia phat sinh
L1 ban hang tra chiam

Cong

6.204.984.752
5.211.928

6.013.554.495

4.961.273

11.263.985.403

12.958.881.793

4. Chi phi tai chinh

L& chénh léch ty gid phét sinh
Cong

KV nay

Ky trude

236.560.212

236.560.212

e W g e e il el il i St R o it A i T



CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Duéng Nguyén Thi Dinh, phuémg Cat Lai, thinh phé Thi Pirc, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 3/2025 (Cong ty Me)

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo)

Chi phi ban hing

K¥ nay K¥ trrde
Chi phi dich vu mua ngoai 621.280.018 720.954.000
Chi phi ban hing khéc 315.573.478 209.645.840
Céng 936.853.496 930.599.840
Chi phi quén Iy doanh nghiép

K¥ nay K¥ trirde
Chi phi cho nhan vién 9.114.521.219 9.692.275.494
Chi phi vat liéu quén ly 107.290.790 104.108.692
Chi phi dé diing van phang 197.485.800 314.661.660
Chi phi khéu hao tai sén c¢é dinh 1.279.904.162 1.445917.170
Thué, phi va 1& phi 18.499.175 23.684.175

Dur phong phai thu kho déi
Chi phi dich vu mua ngods

Céc chi phi khac 5.224.927.966 4.4[}6.(]86.{)9};'“}
Cong 19.741.211.551 21.238.012.8_5?_ )
=7
Thu nhip khic ?
K¥ nay K¥ trwde
L1 thanh Iy, nhuong ban téi san 54.750.000
Thu nhéap khac it <
Cong 54.750.000 .
Chi phi khac
Ky nay K truwdc
Phai tré vé thi hanh an Tranh chip hop déng
hop tie Kinh doanh 1.518.466.400
Chi phi khic 9.594 625 219.658.000
Cong 9.594.625 1.738.124.400

Lai trén co phiéu

Théng tin v€ 1ai co ban trén ¢é phiéu duge trinh biy trén Béo céo tai chinh hop nhét.

Nawdi lip biéu

Vo Thai Hau

1.347.386.025
2.451.196.414

3.368.465.062
2.832.314.5{11;\

Ké todn truong

Lap, ngay 27 thing 10 nim 2025

— £
o305 44y, Gidm doc
& s

Nguyén Viét Trudmg

Hein thuyer mink névy I mot Bd phan hop think va phai dwge doc cing vii Bdo cdo rai chink
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CAT LAI PORT JSC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

ASSETS

A - CURRENT ASSETS

1. Cash and cash equivalents
Cash
2, Cash equivalents

II. Short-term financial investments
Trading securities

Lad pd —

Held-to-maturity investments

. Short-term receivables
Short-term trade receivables
Short-term prepayments to suppliers
Short-term inter-company receivables

Receivables for short-term loans
Oither short-term receivables

_DO:J-!j\Ul-th—'E

Deficit assets for treatment

Inventories
Inventories
Allowance for inventories

.M.H.E

Other eurrent assets
Short-term prepaid expenses
Deductible VAT

Trading Government bonds
Other current assets

Sl T S, el

Provisions for devaluation of trading securities

Receivable according to the progress of construction co

Allowance for short-term doubtful debts

Taxes and other receivables from the State

100

110
111

112

120
121
122
123

130
131
132
133
134
135
156
137
139

140
141
149

150
151
152
153
154
155

P o RO LR SN R GRS e enCoatgn o B« D IR ISRt e S« FLISCR SR Sney LY R

BALNACE SHEET
As at 30 September 2025

Code Notes

V.2a

V.4
V.5

V.6

C]using balance

Unit: VND

Opening balance

394.536.200.090

113.001.122.145
38.001.122.145
75.000.000.000

110.600.000.000

110.600.000.000

163.400.830.084
154.233.030.650
6.505.435.668

B.157.491.730
(5.495.127.264)

5.186.727.455
5.186.727.455

2.347.520.406
2.347.520.406

350.811.165.163

91.729.692.660
31.729.692.660
60,000.000.000

185.000.000.000

66.361.292.132%
45.354.511.826
13.579.060.952

11.575.461.293
(4.147.741.939)

5.530.675.211
5.530.675.211

2.189.509.160
1.590.400.646
599.108.514




CAT LAI PORT 1SC
Meuyen Thi Dinh Str, Cal Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Balance sheet

B-

=1 o W L B e e

=

Bl

bl S i

B R

ASSETS
NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivables

Long-term prepayments to suppliers
Working capital in affiliates

Long-term inter-company receivable
Receivables for long-term loans

Other long-term receivables

Allowance for long-term doubtful debis

Fixed assets

Tangible fixed assets
Historical cost
Accumulated depreciation
Financial leased assets
Historical cost
Accumulated depreciation
Intangible fixed assets
Initial cost

Accrmulated amortization

Investment property
Historical costs
Accumulated depreciation

Long-term assets in process
Long-term work in process
Construction-in-progress

Long-term financial investinents
Investments in subsidiaries

Investments in joit ventures and associates

Investments in other entities

Provisions for devaluation of long-term financial invest

Held-to-maturity investments

. Other non-current assets

Long-term prepaid expenses

Deferred income tax assets

Long-term components and spare parts
Other non-current assets

TOTAL ASSETS

e e L e e e g ekl

oo T o wd

Code
200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
253
254
255

260
261
262
263
268

270

a1s abe b

Motes Closing balance

Opening balance

278.749.274.221

163.819.378.275
50.024.607.330
326.246.781.647
(436.222 174.317)

V.7

73.794.770.945
101.542.004 441
(27.747.233.496)

V.8

1.378.197.838

V.9 1.378.197.838

97.846.690.394
19.000.000.000
78.225.400.000
2.258.600.000
{1.637.309.606)

V.2b

15.705.007.714

V.12 15.705.007.714

267.400.151.758

152.948.920.997
77.965.663.989
502.266.489 413
(424.300.825.426)

74.983.257.008
101.542.004.441
(26.558.747.433)

1.304.512.479

1.304.512.479

97 846.690.394
19.000,000.000
T8.225.400.000

2.258.600.000
(1.637.309.606)

15.300.027.888
15.300.027.888

673.285.474.311

618.211.320.921



CAT LAI PORT JSC

Neguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 3] December 2023

Balance sheet

C]using balance

Opening balance

RESOURCES Code Notes
C - LIABILITIES 300
1. Current liabilities 310
l. Short-term trade payables 311 V.10
2. Short-term advances from customers 312
3. Taxes and other obligations to the State Budget 313 V.
4. Payables to employees il4
3.  Short-term accrued expenses 315
6.  Short-term inter-company payable 316
7. Payable according to the progress of construction contri 317
8. Short-term uneamed revenue 318
9.  Other short-term payables 319 V.12
10. Short-term borrowings and financial leases 320
11. Provisions for short-term payables 321
12. Bonus and welfare funds 322 V.13
13. Price stabilization fund 323
14, Trading Government bonds 324
II. Long-term liabilities 330
I. Long-term trade payables 331
2.  Long-term advances from customers 332
3. Long-term accrued expenses 333
4. Inter-company payables for working capital 334
5. Long-term inter-company payables 333
6. Long-term uneamed revenue 336
7. Other long-term payables 33
8. Long-term borrowings and financial leases 338
8. Convertible bonds 339
10. Preferred shares 340
11. Deferred income tax liability 341
12, Provisions for long-term payables 342
13. Science and technelogy development fund 343

i T R S i e sl e R e e

98.090.177.237

98.090.177.237
20.380.129.183

18.299.329.499
2.845.939.176

54.435.259.294

2.129.520.085

24.939.698.739

24.939.698.739
5.602.979.789

5.903.625.55%

4.447.246.526
§.314.352

6.221.297.527

2.756.234.986



CAT LAI PORT JsC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Viet Mam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Balance sheet

D-

\qumm 4= b b

._.._.
—_

12

RESOURCES

OWNER'S EQUITY

Owner's equity

Capital

Ordinary shares carrying voting rights
Preferred shares

Share premiums

Bond conversion options

Other sources of capital

Treasury stocks

Differences on asset revaluation
Foreign exchange differences
Investment and development fund
Business arrangement supporting fund
Other funds

Retained earnings

Retained earnings accumulated

to the end of the previous period
Fetained eamnings of the current peniod

Other sources and funds
Sources of expenditure
Fund to form fixed asseils

Code

400

410
411
4lla
411k
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
421a
421b
422

430
431
432

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY 440

Preparer

N

[y
Vo Thai Hau

Chief Aceountant

Notes

V.14

Neuyen Viet Truong

Closing balance

Opening balance

575.185.297.074

375.195.297.074
340.000.000.000
340.000.000.000

60,123 .448.000

101.852.596.289

73.219.252.785
223.319.757
72.995.933.028

593.271.622.182

593.271.622.182
340.000.000.000
340.000.000.000

60.123.448.000

91.295.577.893
167 501.747
O 128076 146

673.285.474.311

618.211.320.921

Prepared on 27 October 2025

9

081456 Director
o N,
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CAT LAI PORT JSC

MNguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, He Chi Minh City, Viet Nam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

CASH FLOW STATEMENT

(under indirect method)

For the fiscal year ended 31 December 2025

ITEMS

1. Cash flows from operating activities

1. Prafit/ (lass) before tax
2 Adinstiments

- Depreciation of fixed assets and investment properties

Provisions and allowances
- Exchange gain/ (loss) due to revaluation of
moneytary items in foreign currencies
- Gain/ (loss) from investing activities
- Interest expenses
Others
3. Operaring profit/(loss) before
changes of working capital
- Increasef{decrease) of receivables
- Increase/{decrease) of inventories
- Increase’ {decrease) of payables
- Increase/ {decrease) of prepaid expenses
- Increase/ (decrease) of trading securities
- Interests paid
- Corporate income tax paid
- Other cash inflows
- Other cash outflows

Nert cash flows from operaiing activiries
IT. Cash flows from investing activities

1. Purchases and construction of fixed assets
and other long-lerm assets
2. Proceeds from disposals of fixed assets
and other long-term assets
Cash outflow for lending, buying debt instruments
of other entities

ad

4. Cash recovered from lending, selling debt instruments

of other entities
5. Investments into other entities

Withdrawals of investments in other entities
7. Interest eamed, dividends and profits received

Net cash flows from investing activifies

Hdo cdo rdw phl deec doc cing vai Bde thevds minds Bdo cdo 1 chinh

Code

o8
09
10

11
12

]

13
14
15
16
%)

20

24
25
26
27

30

MNotes

V.9

V.13

V.16

V.9

Current year

Unit: ¥YND

Previous vear

92.999.448.006

13.109.834.954
1.347.386.025

236.560.212
(11.263.985.403)

96.429.243.794
(93.933.257.707)
343,947,756
7.580.946.686
(1.162.099.5386)

(11.621.976.430)

92.065.653.214 .
AL
ﬁlﬁﬁfj... :
14425177, ,2}
1,368 468,

E[—JING
1[:1'1 PH,
S\CANG CA

(12.958 881

96.900.414.022
(139.093.674.134)
(315.199.663)
(3.974.509.182)
(4.015.790.757)

(4.858.754.853)

f2.363.195.487)

(55.357.514.567)

(24.370.061.428)

(100.600.000.000)

175.000.000.000

14.720.772.654

(100.000.000.000)

11.640.769.525

64.750.711.226

(88.359.230.475)




CAT LAI PORT 15C

Mguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2024

CASH FLOW STATEMENT

ITEMS Code Notes Current year Previous year

111 Cash flows from financing activities

I. Proceeds from issuing stocks and capital contributions
from owners 31 - ,

2. Repayment for capital contributions and re-purchases

of stocks already issued 32 - -
3. Proceeds from borrowings 33 - T
4. Repayment for loan principal 34 : g 35, -

5. Payments for financial leased assets 35 . \ o
ol ; O
6. Dividends and profit paid to the owners 36 (41.116.086.254) fiﬂ.ﬂ?ﬂ.lﬁf.ﬂ 4]
-

Net cash flows from financing activities 4 {41.116.086.254) (28070, }Sﬂb’#ﬂ
,@o//
Met cash flows during the period 50 21.271.429.485 {171.786.897116)
Beginning cash and cash equivalents 60 V. 91.729.692.660 228.171.368.733
Effects of fluctuations in foreign exchange rates 61 . -
Ending cash and cash equivalents 70 Vi 113.001.122.145 56.384.471.617

Prepared on 27 October 2025
Preparer ; Chiel Accountant

/JJJ’L A/ /”ﬁf?/

%& Thai Hau Nguyen Viet Truong k\"::‘“"“—EL—[:E: Chi Dang

o edo niy phai duge doc cimg veri Ban thiét mink Bdo cdo a7 chink



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viemam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Q372025
I.  GENERAL INFORMATION P
&
1.  Ownership form ,/: 5,
Cat Lai Port Joint Stock Company (hereinafter referred to as “the Company™) is a joint stock ( e/
company. |Li. 5
2. Operating field \b-%_\-f

The Company operates in the field of service.

3. Principal activities
The principal activities of the Company are leasing seaport, leasing stevedoring equipment, cargo
loading and unloading services at seaports.

4. Normal operating cycle
The normal operating cycle of the Company is within 12 months.

5. Structure of the Company

Subsidiary

The Company only invests in one subsidiary, which is Cat Lai Port International Logistics JSC.
located at No. 43 Road N2, Mega Village Residential Quarter, Quarter 3, Long Truong Ward, Ho Chi
Minh City. The principal activity of this subsidiary is other support services related to transportation.
As of the balance sheet date, the Company’s contribution rate in this subsidiary was 54.29%, the
voting rate and the ownership rate were equivalent to the contribution rate.

Associate

The Company only invests in one associate, which is Tan Cang Que Vo J5C. located in Kieu
Luong Hamlet, Phu Lang Commune, Bac Ninh Province. The principal activity of this associate is
leasing depot. As of the balance sheet date, the Company’s contribution rate in this associate was
20%, the voting rate and the ownership rate were equivalent to the contribution rate.

6.  Statement on information comparability in the Financial Statements
The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

7.  Employees
As of the balance sheet date, there were 40 employees working for the Company (at the beginning
of the year: 39 employees).

II. FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

1.  Fiscal year
The fiscal year of the Company is from 1 January to 31 December annually.

2. Accounting currency unit
The accounting currency unit is Vietnam Dong (VND) because payments and receipts of the
Company are primarily made in VND.

These Nores form an integral part of and showld be read in conjunction with the Financial Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal yvear ended 31 December 2025

Motes to the Financial Statements (Cont.)

11I.

1.

1V.

ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

Accounting System

The Company applies the Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise
Accounting System, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22
December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated 21 March 2016 as well as other Circulars
guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
the preparation and presentation of Financial Statements.

Statement on the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Management ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issued together with the
Circular No. 2002014/ TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016 as well as other Circulars guiding the implementation of Vietnamese Accounting
Standards of the Ministry of Finance in the preparation and presentation of Financial Statements.

ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the Financial Statements
All the Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for the information related to
cash flows).

The Financial Statements are prepared in Vietnamese and English, in which the Financial
Statements in Vietnamese are the official statutory financial statements of the Company. The
Financial Statements in English have been translated from the Vietnamese version. Should there
be any conflict between the Viemamese and English versions, the Vietnamese version shall take
precedence.

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits in banks. Cash equivalents are short-term
investments of which the due dates do not exceed 3 months from the dates of the investments that
are readily convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of
change in value as of the balance sheet date.

Financial investments

Held-to-maturity investiments

Investments are classified as held-to-maturity investments that the Company intends and is able to
hold to maturity. Held-to-maturity investments of the Company only include term deposits in bank.
Interest income from term deposits in bank is recognized in the income statement on the accrual
basis.

Investmenis in subsidiaries

Subsidiaries

Subsidiary is an entity that is controlled by the Company. Control is obtained when the Company
achieves the ability to govern the financial and operating policies of an entity so as to obtain
benefits from its activities.

Associates

An associate is an entity which the Company has significant influence but does not have the right
to control its financial and operating policies. Significant influence is the right to participate in
making resolution on the associate’s financial and operating policies but not control those policies.

Initial recognition

Investments in subsidiaries, associates are initially recognized at costs, including the cost of
purchase or capital contributions plus other directly attributable transaction cost. If the Company
contributes capital by non-monetary assets, costs of the investment are recognized at the fair value
of the non-monetary assets at the time of occurrence.
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Dividend and profit of the periods prior to the acquisition of investments are deducted from the
cost of such investments. Dividend and profit of the periods after the acquisition of such
investments are recorded in the Company’s financial income. Particularly, stock dividends received
are not recorded as an increase in value, but the increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates

Provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates are made when the
subsidiaries, associates suffer from losses, with the provision amount determined by the difference
between owners’ actual contributed capital and total owners’ equity as of the balance sheet date
multiplied (x) by the Company’s rate of charter capital owning in the subsidiaries, associates. If the
subsidiaries, associates are parent companies and have their own Consolidated Financial
Statements, provision for impairment loss will be made based on their Consolidated Financial
Statements.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates to
be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses™.

Investments in equity instruments of other entities

Investments in equity instruments of other entities include such investments in equity instruments
that do not enable the Company to have the control, joint control or significant influence on these
entities,

Investments in equity instruments of other entities are initially recognized at costs, including cost
of purchase plus other directly atiributable transaction costs. Dividend and profit of the periods
prior to the acquisition of investments are deducted from the cost of such investments. Dividend
and profit of the periods after the acquisition of such investments are recorded in the Company’s
financial income. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value,
but the increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in equity instruments of other entities

For investments in equity instruments of other entities which are not listed organizations, of which
the fair value cannot be measured at the time of reporting, provisions are made based on the losses
suffered by investees, with the provision amount determined by the difference between owners’
actual contributed capital and total owners’ equity as of the balance sheet date multiplied (x) by the
Company’s rate of charter capital owning in these investees.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of
other entities to be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses™.

Receivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowance for doubtful debts.

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according to the
following principles:

¢ Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase
and sale transactions between the Company and customers who are independent to the Company.

o (Other receivables reflect receivables not concerning the commercial nature and irrelevant to
purchase and sale transactions.

Allowance 1s made for each doubtful debt after being offset against liabilities (if any). The
allowance rate is based on the debts’ duration of overdue or the estimated loss, as follows:
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o  As for overdue debts:
- 30% of the value of debts with the duration of overdue from over 6 months to under 1 year.
- 50% of the value of debts with the duration of overdue from | year to under 2 years.
- 70% of the value of debts with the duration of overdue from 2 years to under 3 years.
- 100% of the value of debts with the duration of overdue from or over 3 years.

o As for the debts that are not overdue, but considered as doubtful debts: Allowance is made on
the basis of the estimated loss,

Increases/ (decreases) in the allowance for doubtful debts to be recognized as of the balance sheet
date are recorded into “General and administration expenses”.

Prepaid expenses

Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several
accounting periods. Prepaid expenses of the Company mainly include expenses for tools, expenses
for fixed asset repairs and vehicle insurance premiums. These prepaid expenses are allocated over
the prepayment period or the period in which corresponding economic benefits are generated from
these expenses.

Expenses for tools

Expenses for tools in use are allocated into expenses using the straight-line method for the
maximum period of 3 years.

Vehicle insurance premiums

Vehicle insurance premiums are allocated into work-in-progress using the straight-line method
over the term in the insurance policy.

Expenses for fixed asset repairs

Expenses for fixed asset repairs arising once with high value are allocated into expenses using the
straight-line method in 3 years.

Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed assets include all the expenses paid by the Company to bring the
asset 1o its working condition for its intended use. Other expenses arising subsequent to initial
recognition are included into historical costs of fixed assets only if it can be clearly demanstrated
that the expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtained from the use
of these assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operation costs
during the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the year.

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful
lives. The depreciation years applied are as follows:

Class of fixed assets Years
Buildings and structures 05— 30
Machinery and equipment 03 -12
Vehicles 06
Office equipment 03 - 06

Other fixed assets 02 - 06

)
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7.

Intangible fixed assets
Intangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated amortization.

Historical costs of intangible fixed assets include all the costs paid by the Company to bring the
asset to its working condition for its intended use. Other costs relevant to intangible fixed assets
arising subseguent to initial recognition are included into operation costs during the penod,
otherwise, these costs are included into historical costs of fixed assets only if they are associated
with a specific intangible fixed asset and result in future economic benefits expected to be obtained
from the use of the asset.

When an intangible fixed asset is sold or disposed. its historical costs and accumulated
amortization are written off. then any gain or loss ansing from such disposal is included in the
income or the expenses during the year.

The Company’s intangible fixed asset includes:

Land use right

Land use right includes all the actual expenses paid by the Company directly attributable to the
land being used such as expenses to obtain the land use right, expenses for site clearance
compensation and ground leveling, registration fees, etc. Land use right granted by the State with
obligation to pay land use fees is amortized in accordance with the straight-line method over the
land granted pericd (30 years).

Computer software

Costs to obtain computer software, which is not a part associated with the relevant hardware, will
be capitalized. Costs of computer software include all the expenses paid by the Company until the
date the software is put into use. Computer software is amortized in accordance with the straight-
line method in 03 - 04 years.

Construction-in-progress

Construction-in-progress reflects the expenses (including relevant borrowing interest expenses
following the accounting policies of the Company) directly attributable to the construction of
plants and the installation of machinery and equipment to serve for production, leasing, and
management as well as the repair of fixed assets, which have not been compieted yet. Assets in the
progress of construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Payables and accrued expenses

Payables and accrued expenses are recorded based on the amounts payable for goods and services
already used. Accrued expenses are recorded based on reasonable estimates for the amounts
payable,

The classification of payables as trade payables, accrued expenses and other payables is made on

the basis of following principles:

o Trade payables reflect payables of commercial nature arising from the purchase of
merchandise, services, or assets and the seller is an independent entity with the Company.

» Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied to
customers but have not been paid, invoiced or lack of accounting records and supporting
documents; pay on leave payable to employees; and accrual of operating expenses.

» (Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and accrued expenses are classified into short-term and long-term ones in the Balance
Sheet based on the remaining terms as of the balance sheet date.

o
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10.

11.

12,

Owner's equity

Ohwner's contribution capital -
Owner’s contribution capital is recorded according to the actual amounts invested by the
shareholders.

Share premiums

The differences between the issuance price and face value upon the IPO, additional issue or the
difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares and the equity
component of convertible bonds upon maturity date are recognized into share premiums. Expenses
directly attributable to the additional issue of shares and the re-issuance of treasury shares are
recorded as a decrease in share premiums.

FProfit distribution
Profit after tax is distributed to the shareholders after appropriation for funds under the Charter of
the Company as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to the shareholders is made in consideration of non-cash items in
retained earnings that may affect cash flows and the ability to pay dividends such as profit from
revaluation of assets invested in other entities, profit from revaluation of monetary items, financial
instruments and other non-cash items.

Dividend 1s recorded as payables upon approval of the General Meeting of Shareholders.

Recognition of revenue and income

Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the following conditions are

satisfied:

*  The amount of revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer is
entitled to return the services provided under specific conditions, revenue is recognized only
when those specific conditions no longer exist and the buyer is not entitled to return the
services rendered.

» The Company received or shall probably receive the economic benefits associated with the
rendering of services.

o  The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably.

o The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be
measured reliably.

In the case that the services are rendered in several accounting peniods, revenue is recognized on
the basis of the stage of completion as of the balance sheet date.

Revenue from operating leases

Revenue from operating leases is recognized in accordance with the straight-line method during the
lease term. Rentals received in advance for several periods are allocated to revenues in consistence
with the lease term.

Interest
Interest is recorded based on the term and the actual interest rate applied in each particular period.
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13.

14.

15

16.

Dividend income

Income from dividends is recognized when the Company has the right to receive dividends from
the investees. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value, but
the increasing quantity of shares is followed up.

Expenses

Expenses are those that result in outflows of the Company’'s economic benefits and are recorded at
the time of transactions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether
payment for expenses is made or not.

Expenses and their corresponding revenues are simultaneously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching principle conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order to guarantee
that transactions can be fairly and truly reflected.

Corporate income tax

Corporate income tax only includes current income tax, which is the tax amount computed based
on the taxable income. Taxable income is different from accounting profit due to the adjustments
of temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible expenses as well as
those of non-taxable income and losses brought forward.

Related parties

Parties are considered to be related parties in case that one party is able to control the other party or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Parties are also
considered to be related parties in case that they are under the common control or under the

common significant influence.

In considering each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the
relationship and not merely the legal form.

Segment reporting

A business segment is a distinguishable component of the Company that is engaged in
manufacturing or providing products or services and that is subject to risks and returns that are
different from those of other business segments.

A geographical segment is a distinguishable component of the Company that is engaged in
manufacturing or providing products or services within a particular economic environment and that
is subject to risks and returns that are different from those of components operating in other
£CONOMIC environments,

The segment information is prepared and presented in conformity with the accounting policy
applied for the preparation and presentation of the Company’s Financial Statements.
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Y. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE BALANCE SHEET

| Cash and cash equivalents
Ending balance Beginning balance
Cash on hand 344,004,101 360,887,624 A
Demand deposits in banks 37,657.118,044 31,368,805,036 W
Cash equivalents (Bank deposits of which
the principal maturity is from or under 3 75,000,000,000 60,000,000,000
months) -
Total 113,001,122,145 91,729,692,660

2. Financial investments

2a.  Held-to-maturity investments
Ending balance is term deposits with the term of 6 — 12 months at commercial banks, which have

carrying value equal to their original costs. o
2b.  Investments in other entities #*
Ending balance Beginning fizlance
Original cost Provision Original cost .~ Provision
Investments in subsidiary — Cat Lai
Port International Logistics JSC. 15,000,000,000 = 1 00e,000,00 i
Investments in associate — Tan Cang 78.225.400,000 _ 78,225,400,000 i

Que Vo ISC. @

Investments in other entities — Ho
| iy 3
Chi Minh Rubber Corporation 2,258,600,000 (1,637,309.606)  2,258,600,000 (1,637,309,606)

Total 99,484,000,000 (1,637,309,606) 99,484,000,000 (1,637,309,606)

M As of the balance sheet date, the Company owned 1,900,000 shares equivalent to 54.29% of charter
capital of Cat Lai Port International Logistics JSC_, same as the beginning balance.

it As of the balance sheet date, the Company owned 2,523,400 shares with the face value of VIND
25,234,000,000, the carrying value of VND 78,225,400,000 equivalent to 20% of charter capital of
Tan Cang Que Vo J5C,, same as the beginning balance.

@) Ag of the balance sheet date, the Company owned 225,860 shares equivalent to 0.83% of charter
capital of Ho Chi Minh Rubber Corporation, same as the beginning balance.

Fair value
The Company has not determined fair value of the investments without listed prices because there
have not been any specific instructions on determination of fair value.

Operation of subsidiaries, associates
The subsidiary and the associate have been in their normal operation and have not experienced any
significant change as compared to that of the previous year.

Transactions with subsidiaries and associates
Significant transactions between the Company and its subsidiary and associate are as follows:
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Cat Lai Port International Logistics JSC.
Using services of the subsidiary

Revenue from consulting service provided
Interest on sales with deferred payment
Dividends received from the subsidiary
Tan Cang Que Vo JSC.

Dividends received from the associate

3. Short-term trade receivables

Receivables from related parties

Saigon Newport One Member Limited Liability

Corporation
Cat Lai Port International Logistics JS5C.
Receivables from other customers

Total

4,  Short-term prepayments to suppliers

Prepayments to related parties

Cat Lai Port International Logistics ISC.
Tan Cang Technical Services JSC.
Prepayments to other suppliers
Liebherr-Mectec Rostock GMBH

Bac Au Trading and Services Co., Lid.
Quy Loc Construction JSC.

Other suppliers
Total

5. Other short-term receivables

Current year

Previous year

48,572,844,929
90,000,000

6,204,984,752

Ending balance
151,680,213,.280

151,647,813,280

32,400,000
2,552,817,370
154,233,030,650

Ending balance
908,570,355

908,570,355
5,596,865,313

2,057,396.000
2,538,475,833
1,000,993 480
6,505,435,668

Ending balance

Value Allowance

6,245,494,196
90,000,000
4,961,273

6,013,534 ,495

Beginning balance

44,217,043,516

44,217,043,516

1,137,468,310

45,354,511,826

Beginning balance

8,358,000,000
6,000,000,000
2,358,000,000
5,221,060,952
4,603,932,000

617,128,952

13,579,060,952

Beginning balance
Value Allowance

Receivables from related parties

Receivables from other organizations
and individuals

Accrued interest income of term deposits
Adwvances

8,157,491,730 (4,733,409,654) 11,575,461,293 (3,386,023,629)

1,336,664,103
40,000,000

Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. ¥ 6,736,930,124 ( 4,715,851,087)
43,897,503 (17,558.567)

Other short-term receivables

4,800,972,602
20,000,000 .
6,736,930,124(3,368,465,062)
17,558,567  (17,558,567)

Total

8,157,491,730 (4,733,409,654)

11,575,461,293(3,386,023,629)

W This is the receivable from Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. in accordance with the Court's
decisions related to the dispute over the business cooperation contract between Saigon Agricultural
Incorporation and Cat Lai Port Joint Stock Company and the consignment contract between Quang
Thai Hong One Member Co., Ltd. and Cat Lai Port Joint Stock Company, accordingly, Quang Thai

. W BN
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Hong One Member Co., Ltd. is required to pay the Company with the amount of VND
6,736,930,124 (including rental and interest). Due to the fact that Quang Thai Hong One Member
Co., Ltd. has not yet fulfilled its payment obligations in accordance with the Judgment and
Enforcement Decisions, the Civil Judgment Enforcement Office of Binh Thanh District had issued
the Drecision No. 67/QD-CCTHADS dated 8 May 2023 on the temporary suspension of exit from
the country for Mr. Nguyen Hoang Hai - legal representative of Quang Thai Hong One Member

Co., Ltd.

6, Allowance for doubtful debts

Ending balance Beginning balance

Duration of Duration

Original cost  Allowance Original cost  Allowance

overdue of overdue
Giiang Thai Hong O From 2 to From 2 to
Mﬂr;‘gm Ca; L“:; T under 3 6.736,930,124 (4,715,851,087) under 3 6,736,930,124  (3,368.465,062)
-’ ' years years

Over 3years  T79276877 (779276,877) Over 3 years 779276877 (779276877}
7.516,207,001  (4,147,741,939)

Crther customers
Total 7,516,207,001 (5,495,127,964)

Fluctuations in allowance for doubtful debts are as follows:

Beginning balance
Additional allowance during the vear
Ending balance

Current year

Previous vear

4,147,741,939
1,347,386,025

779,276,877
3,368,465,062

5,495,127,964

4,147,741,939

FE Inventories
Ending balance Beginning balance
Tools 5,186,727.455 4,207,217,455
Work in progress 1,323,457,756
Total 5,186,727 455 5,530,675,211
8.  Prepaid expenses
8a. Short-term prepaid expenses
Ending balance Beginning balance
Vehicle insurance premiums 280,410,090 147,818,827
Expenses for crane and wharf repairs 1,442 581,819
Crane rental expense 1,851,843,996
Land rental expense 215266320 .
Total 2,347,520,406 1,590,400,646
8b. Lang-term prepaid expenses
Ending balance Beginning balance
Expenses for repairs 15,705,007,714 15,300,027,888
Total 15,705,007,714 15,300,027,888
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10, Intangible fixed assets

Land use right Computer software Total

Histarical costs
Beginning balance
Ending balance
In which:

Assets fully amortized but still in use -

101,262,004,44]
101,262,004,441

280,000,000 101,542,004,441
280,000,000 101,542,004,441

280,000,000 280,000,000

Amaortization

Beginning balance
Amaortization during the yvear
Ending balance

26,278,747,433
1,188,486,063
27,467,233,496

280,000,000  26,558,747.433
1,188.486,063
280,000,000  27,747,233,496

Net book value
Beginning balance 74,983 ,257,008 74,983 257,008

73,794,770,945 - 73,794,770,945

Ending balance

I which:
Assels temporarily not in use
Assets waiting for liquidation -

11.  Construction-in-progress
Transferred to

inmni d in the : ndin
Talance o year | cxpemsesprepsid 8
Acquisition of fixed assets 124,061,666 23,856,230,566 (23,980,292,232) -
Construction-in-progress 553,543,848 131,388,859 684,932,737
Expenses for fixed asset repairs 626,906 965 66,358,136 693,265,101
Tatal 1,304,512,479 24,053,977,591 (23,980,292,232) 1,378,197,838
12.  Short-term trade payables
Ending Beginning
balance balance
Payables to related parties 19.349,269,149  1,332,442,773
Saigon Newport One Member Limited Liability Corporation 7,451,808 38,400,487
Tan Cang Technical Services JSC. - 657,594,180

Cat Lai Port International Logistics Joint Stock Company 19.341,817,341

Tan Cang Construction JSC. 636,448,106

Payables to other suppliers 4,270,537,016
Hong Linh Construction — Trading Co., Ltd. - 2,044326,721
Dan Hung Trading Co., Ltd. - 810,000,000
First Investment and Design Consultancy JSC. - 528,698,393
Other suppliers 1.030,860,034 887,511,902

Tatal

The Company has no overdue trade payables.

20,380,129,183

5,602,979,789
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13. Taxes and other obligations to the State Budget
Beginning balance Incurred in the vear Ending balance
Payable  Receivable AOuat Aot _a]ready Payable  Receivable
pavable paid
VAT on local sales - = 8, 772,810,875 3,521.162,394 572531,648,481
Import VAT 1,847,588,198 1,847.588,198
Corporate income tax  5,442,630,992 17,746,254 879 11,621.976,4530 11,566,929 441
Personal income tax 460,974 567 2,234 953,590 1,215,176,580 1,480,751,577 -
Property tax 15,499,175 15,499,175 =
Land rental 861,065,280 861,065,280
License duty - 3,000,000 3,000,000

Total

5,903,625,550

31,481,171,997

19,085,468,057 18,299,329.499

Valwe added tax (VAT)

The Company has to pay VAT in accordance with the deduction method. The VAT rates are as

follows:
Froviding fresh water
Other services

Corporate income tax (CIT)

The Company has to pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

Estimated CIT payable during the year is as follows:

Current year

5%
896.10%

Previous vear

Total accounting profit before tax

Increases/(decreases) of accounting profit to
determine income subject to tax:

- Increases

Remuneration for non-executive members of the
BOD and the BOS

Other non-deductible expenses

Provision cost for receivables

02,999,443.006

1,936,811,142
378,000,000

211,423,117
1,347.386,023

92,065,653,214

5,825,5935,520
428,700,000

2028430458
3,368,465,062

Income subject to tax

Income exempted from tax (income from
dividends)

94,936,259,148
6,204,984,752

07.891,248,734
6,013,554,495

Total taxable income
CIT rate

88,731,274 396

91,877,654,239

CIT payable at commaon fax rate
Adjustments of CIT of the previous years

Total corporate income tax to be paid

20% 20%
17,746,254,879 18,375,538,848
145,360,000

17,746,254,879 18,520,898,848

The determination of corporate income tax liability of the Company is based on the prevailing
regulations on taxes. However, these regulations may change from time to time and regulations
applicable to variety of transactions can be interpreted differently. Therefore, the tax amount
presented in the Financial Statements could change when being inspected by the Tax Office.

Property tax
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Property tax is paid according to the notices of the tax department.

Land rental

According to the notice of annual payment of land and water surface rental No. 7512/TB-

CCTTPTD dated 11 March 2024, the land rental payable in 2024 for an
Cat Lai Ward, Thu Duc City, for the purpose of shipping service activities

Other taxes

area of 59,7962 m® in
is VND 861,065,280

The Company declares and pays these taxes according to prevailing regulations.

14.  Other short-term payables
Ending balance

Beginning balance

Payables to related parties 180,584,820
Allowance for BOD, BOS 162,000,000
Saigon Newport One Member Limited Liability 18.584.820
Corporation :

Payables to other organizations and individuals 54,254,674,474
Trade Union's expenditure 26,177,981

Social insurance, health insurance, unemployment
insurance premiums

Unreported VAT -
Short-term deposits received 375,750,000

4,633,688

162,000,000
162,000,000

6,059,297,527
30,768,126

4,128,734

375,750,000
Dividends payable 53.808,857,125 5,626,596,635
Other short-term payables 39,255,680 22,054,032
Total 54,435,259,294 6,221,297,527

The Company has no other overdue payables.
15. Bonus and welfare funds
Increase due to

Beginning Other i j Ending
. appropriation Disbursement
balance increase from profit during the year balance
Bonus fund 2,275,294,490 1,805,808,079  (2,144,000,000) 1,742.102.,56%
Welfare fund 476,080,614 451,452,020 (646,975,000) 382,557,634
Bonus fund for the 4,859,882 202258.136 (292,258,136 4,859,882

Executive Officers

Total 2,756,234,986 2,549,518235  (3,176233,136) 2,129,520,085
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16.  Owner’s equity

16a. Statement of changes in owner's equity

Owner’s Investment and
contribution Share development Retained
capital premiums fund earnings Total

Previons year
Beginning balance
Profit of the year
Dividends declared

Appropriation for the
Executive Officers’ bonus
fund from profit of the
previous year
Appropriation for bonus
and welfare funds from
profit of the year

340,000,000,000 60,123,448,000 101,852,596.289

B8,916,883,910
95,924,250,680
{88,400,000,000)

(349.382,163)

(4,796,214,534)

590,892,928,192
95,924 250,680
(88,400,000,000)

(349,5382,163)

(4,796,214,534)

Ending balance

340,000,000,000 60,123,448,000

101,852,596,289 91,295,577,893

593,271,622,182

Current year
Beginning balance
Profit of the year
Dividends declared =

Appropriation for the
Executive Officers’ bonus
fund from profit of the
previous year
Appropriation for bonus
and welfare funds from
profit of the year

340,000,000,000 60,123 448,000

101,852,596,289 01,295,577,893

75,253,193,127
{90, 780,000,000)

(292,258,136}

- (2,257,260,099)

593,271,622,182
75,253,183 127
{90,780,000,000)

(292,258,136)

(2.257.260,099)

Ending balance

340,000,000,000 60,123,448,000

101,852,596,289 73,219,252,785

575,195,297,074

16b. Details of owner's capital contribution

léc.

Ending balance

Beginning balance

The State’s investment capital

Saigon Newport One Member Limited Liability
Corporation

Vohmtary Youth Public Benefir Service Co., Ltd.
Other shareholders’ contribution capital

Share premiums

Total

162.149,200,000
87.161,700,000

74,987,500,000
177.850,800,000
60,123,448,000

162,149,200,000
87,161,700,000

74,987,500,000
177.850,800,000
60,123 448,000

400,123,448,000

400,123,448,000

Shares

Ending balance

Beginning balance

Number of ordinary shares registered to be issued
Mumber of ordinary shares already issued
Number of outstanding ordinary shares

Face value per outstanding share: YND 10,000.

34,000,000
34,000,000
34,000,000

34,000,000
34,000,000
34,000,000
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VI. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE INCOME STATEMENT

1.  Revenue from sales of merchandise and rendering of services

Revenue from seaport leasing services

Revenue from stevedoring equipment leasing

SETVICES

Revenue from transportation services
Other revenue

Total

Costs of sales

Costs of sales
Tatal

Financial income

Interest from deposits

Dividends and profit received

(Gain arising from exchange rate differences
Interest on sales with deferred payment
Total

Financial expenses

Realized foreign exchange loss
Total

Selling expenses

Expenses for external services
Other expenses
Total

General and administration expenses

Labor costs

Materials, supplies

Office supplies
Depreciation/amortization of fixed assets
Taxes, fees and legal fees

Allowance for doubtful debts

Current year

Previous year

114,750,000,000
16,957.844,496

44,126.325.659
4,042,162,000

114,750,000,000
17,850,362,634

275,100,000
6,765,034,365

179,876,332,155

139,640,496,999

Current year

717,271,399,668

Previous vear

35.596,912,485

77,271,399,668

35,596,912,485

Current year

Previous year

5,053,788,723
6.204,984,752
5,211,928

6,940,366,025
6,013,554,495

4,961,273

11,263,985,403

12,958,881,793

Current year

Previous year

236,560,212

236,560,212

Current year

Previous year

621,280,018 720,954,000
315,573,478 209,645,840
936,853,496 930,599,840

Current year

Previous year

9,114,521,219
107,290,790
197,485,800
1,279,904,162
18,499,175
1,347,386,025

9,692,275,494
104,108,692
314,661,660
1,445,917,170
23,684,175
3,368,465,062
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Expenses for external services

Other expenses
Total

"Other income

Current year

Previous year

2,451,196,414 2,882.814,501
5,224,927,966 4,406,086,099
19,741,211,551 22,238,012,853

Current year

Previous year

Gain on disposal and liquidation of fixed assets 54,750,000

Proceeds from selling used scraps, materials
Proceeds from enforcement of judgments on

business cooperation contract disputes :
Other income IEJ,\
Total 54,750,000 Jx] -
=
8. Other expenses y
Current yvear Previous year
i . 1,518,466,400
Other expenses 9,594 625 219,658,000
Total 9,594,625 1,738,124, 400

9.  Earnings per share (“EPS™)

Information on EPS is presented in the Consolidated Financial Statements.

Prepared on 27 October 2025

Prepared by Chief Accountant

e - A
e 3
==T.F

o “I:e Chi Dang

Vo Thai Hau Nguyen Viet Truong




